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HT SUPERPREMIUM FOOD è una gamma completa di alimenti con formule all’avanguardia, 
studiate per rispondere alle esigenze dei vostri cani e gatti nelle diverse fasi della vita. Per 
ogni età, taglia e condizione fisica avrete una formula che garantisce un nutrimento completo 
“gustoso e salutare”. HT super premium è capace di fornire con la massima appetibilità 
energia altamente metabolizzabile, favorendo un’ottimale crescita scheletrico/muscolare e 
garantendo un perfetto stato di salute dei vostri cani e gatti. HT super premium food è 
formulato con almeno il 70% di proteine di origine animale, il 20% di proteine di origine 
vegetale, provenienti da prodotti uso umano ed il 10% da frutta, sali minerali ed integrazioni 
vitaminiche, secondo una dieta di tipo ancestrale.

HT SUPERPREMIUM FOOD is a complete range of pet food with cutting-edge formulas, 
studied in order to satisfy your dogs’s and cats’s needs during the different stages of their life. 
You will have a formula for every age, size and physical condition that insures a complete and 
“healthy and tasty” nourishment. HT superpremium food provides, together with the best 
palatability, highly metabolizable energy fostering an optimal skeletal and muscular growth 
and asssuring a perfect health condition for your dogs and cats. HT superpremium food is 
formulated with at least 70% of animal proteins, 20% of vegetable proteins originated from 
human consumption products and 10% of fruit, minerals salts and vitamins according to an 
ancestral diet .

MADE IN ITALY
TOP QUALITY
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HT V.I.D.          6 - 15
HT V.I.D. LOW GRAIN ADULT MINI   Salmone con riso e spinaci  1,5kg    8 - 9
HT V.I.D. LOW GRAIN PUPPY    Salmone con riso e spinaci  1,5kg e 12kg   10 - 11
HT V.I.D. GRAIN FREE ADULT ALL BREEDS Agnello con tapioca e bacche di goji  1,5kg e 12kg  12 - 13
HT V.I.D. GRAIN FREE ADULT ALL BREEDS Salmone con piselli e moringa  1,5kg e 12kg   14 - 15

HT DIET LINE         16 - 23
HT DIET LINE    GASTRO INTESTINAL 1,5kg e 10kg    18 - 19
HT DIET LINE    PUPPY JOINT 1,5kg e 10kg    19 - 20
HT DIET LINE    SKIN CARE 1,5kg e 10kg     21 - 22

HT DOG LINE         24 - 47
HT DOG    Puppy mini & medium chicken & turkey  3kg e 12,5kg  26 - 27
HT DOG    Maxi puppy & junior chicken & turkey  3kg e 12,5kg  28 - 29
HT DOG    Adult mini salmon & rice  2kg    30 - 31
HT DOG    Adult mini chicken & turkey  2kg    32 - 33
HT DOG    Medium maintenance fish 3kg e 12,5kg   34 - 35
HT DOG    Maxi maintenance fish 12,5kg    36 - 37
HT DOG    Adult medium chicken & turkey 3kg e 12,5kg   38 - 39
HT DOG    Adult maxi chicken & turkey  12,5kg   40 - 41
HT DOG    Adult medium salmon & rice  3kg e 12,5kg   42 - 43
HT DOG    Adult mmaxi salmon & rice  12,5kg    44 - 45
HT DOG    Adult medium lamb & rice  3kg e 12,5kg   46 - 47

HT CAT LINE         48 - 63
HT CAT LINE   Kitten chicken & rice 300g e 2kg    50 - 51
HT CAT LINE   Adult beef & chicken 300g, 2kg e 10kg   52 - 53
HT CAT LINE   Adult salmon & rice 300g e 2kg    54 - 55
HT CAT LINE   Sterilized chicken & rice 300g, 2kg e 10kg   56 - 57
HT CAT LINE   Sterilized salmon & rice 300g, 2kg e 10kg   58 - 59
HT CAT LINE   Adult hairball chicken & rice 300g, 2kg e 10kg   60 - 61
HT CAT LINE   Adult sensitive chicken & rice 300g e 2kg   62 - 63
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Salmone con
riso e

spinaci
È un alimento di elevatissima qualità, completo e bilanciato, realizzato per soddisfare 
le delicate esigenze dei cani adulti di taglia piccola. La sua speciale ricetta prevede 
l’uso di cereali in quantitativo contenuto, per questo viene definita Low Grain, ed è 
caratterizzata da materie prime selezionate e sapientemente bilanciate, che donano una 
nutrizione superiore e una straordinaria appetibilità. È stato pensato specificamente per 
i cani di piccola taglia che sono spesso particolarmente sensibili e dai gusti esigenti.

It is an high quality, complete and balanced food, designed to meet the 
delicate needs of Adult dogs of small size. Its special Recipe involves 
the use of cereals in small quantity content, this is why it is defined Low 
Grain, and is characterised by carefully selected and wisely balanced raw 
materials that donate a Superior Nutrition and an Extraordinary palatability. 
It’s specifically designed for Small Tag who are often particularly sensitive 
and demanding of tastes.
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Il salmone è un pesce che vive sia in mare che in acqua dolce, presente nelle 
acque tendenzialmente fredde e molto ossigenate. Ricco di ottime proteine a 
elevata digeribilità e biodisponibilità, è anche un naturale apportatore di grassi 
“buoni” cioè quelli polinsaturi, in particolare gli Omega-3 dai molteplici effetti 
benefici sull’organismo. Apporta vitamina D, essenziale per la fissazione del 
calcio e la mineralizzazione delle ossa, ma anche vitamina A, e alcune del gruppo 
B. Inoltre contiene sali minerali, tra cui potassio, calcio, ferro e magnesio.

Salmon  It is a fish that lives both in the sea and in freshwater, present in 
the water typically cool and well oxygenated. Rich in excellent protein with high 
digestibility and bioavailability, it is also a natural bearer of fat “good” that is 
polyunsaturated, in particular the Omega-3 with multiple beneficial effects on the 
organism. Vitamin D, essential for calcium fixation and bone mineralization, but 
also VItamin A, and some of group B. In addition, contains mineral salts, including 
potassium, Calcium, iron and magnesium.

75% 14%
SORGHUM AND RICE

5%
TAPIOCA CHICORY

AND SPINACH
DEHYDRATED

SALMON PROTEINS
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HT V.I.D. ADULT MINI LOW GRAIN SALMONE CON RISO E SPINACI Alimento di elevatissima qualità, completo e 
bilanciato per cani adulti di taglia piccola. Il tuo cane per noi è importante quanto lo è per te, per questo gli abbiamo 
dedicato una speciale linea di prodotti: HT V.I.D. La ricetta di HT V.I.D. ADULT MINI LOW GRAIN SALMONE CON RISO E 
SPINACI prevede l’uso di cereali in quantitativo contenuto ed è caratterizzata da materie prime selezionate e sapientemente 
bilanciate, che donano una straordinaria appetibilità. Questo alimento è il pasto quotidiano perfetto per ogni Very Important 
Dog. COMPOSIZIONE: Farina di pesce (salmone) 35%, amido di pisello, grasso animale (strutto suino e grasso di pollo), sorgo 
bianco 10%, riso 4%, tapioca, polpa di barbabietola essiccata, proteine animali idrolizzate, polpa di cicoria essiccata (fonte di 
inulina), olio di pesce (fonte di Omega-3), sostanze minerali, polpa di carruba essiccata, spinaci essiccati 0,5%.COMPONENTI 
ANALITICI: Proteina grezza: 29% / Grassi grezzi: 16,5% / Fibre grezze: 2,3% / Ceneri grezze: 7,1% / Calcio: 1,3% / Fosforo: 
1,1%. ADDITIVI (kg)- ADDITIVI NUTRIZIONALI: Vitamina A (3a672a) 20.000 UI, Vitamina D3 (3a671) 1.400 UI, Vitamina E 
(3a700) 200 mg, Chelato ferroso idrato di glicina: 172 mg (Ferro: 40 mg/kg), Solfato di zinco monoidrato (3b605) 300 mg 
(Zinco: 110 mg/kg), Chelato rameico idrato di glicina (3b407) 35 mg (Rame: 9 mg/kg), Colina cloruro (3a890) 3.500 mg, 
L-carnitina: 150 mg. ADDITIVI TECNOLOGICI: Lecitina (1c322) 2.500 mg/kg - Estratto ricco in tocoferoli di origine naturale: 
11,2 mg/kg. ADDITIVI ORGANOLETTICI: Prodotti naturali botanicamente definiti: Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus 
officinalis 0,22 mg/kg. MODALITÀ D’USO E CONSERVAZIONE: Razione giornaliera consigliata: vedi tabella. Le dosi possono 
variare in funzione dello stile di vita e di particolari necessità di alcuni cani. Può essere usato tal quale o leggermente inumidito 
con acqua tiepida. Tenere sempre a disposizione dell’acqua fresca. Conservare in un luogo fresco e asciutto. Da consumarsi 
preferibilmente entro il, lotto, n. aut. stab.: vedi retro della confezione.

HT V.I.D. ADULT MINI LOW GRAIN SALMON WITH RICE AND SPINACH High quality complete and balanced food for 
adult small-sized dogs. Your dog is as important to us as it is to you, which is why we deigned a special product line: HT V.I.D. 
HT V.I.D. ADULT MINI LOW GRAIN SALMON WITH RICE AND SPINACH recipes includes a reduced amount of cereals 
and is characterized by carefully selected and expertly balanced raw materials, which give an extraordinary palatability. This 
food is the perfect daily meal for every Very Important Dog. COMPOSITION: Fish meal (salmon) 35%, pea starch, animal 
fat (lard and chicken fat), white sorghum 10 %, rice 4%, tapioca, dried beet pulp, hydrolysed animal proteins, dried chicory 
pulp (source of inulin), fish oil (source of Omega-3), minerals, dried carob pod meal, dried spinach 0,5%. ANALYTICAL 
CONSTITUENTS: Crude protein: 29% / Crude fats: 16,5% / Crude fibres: 2,3% / Crude ash: 7,1% / Calcium: 1,3% / 
Phosphorus: 1,1% ADDITIVES (kg)- NUTRITIONAL ADDITIVES: Vitamin A (3a672a) 20.000 IU, Vitamin D3 (3a671) 1.400 
IU, Vitamin E (3a700) 200 mg, Glycin ferrous chelate:172 mg (Iron: 40 mg/kg), Zinc sulphate monohydrate (3b605) 300 mg 
(Zinc: 110 mg/kg), Glycin copper chelate (3b407) 35 mg (Copper: 9 mg/kg), Choline chloride (3a890) 3.500 mg, L-carnitine: 
150 mg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES: Lecithin (1c322) 2.500 mg/kg - Extract rich in natural tocopherols: 11,2 mg/kg. 
SENSORY ADDITIVES: Botanically defined natural products: Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus officinalis 0,22 mg/
kg. INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE: Suggested daily amount: see table. Daily amount may vary depending on 
lifestyle and particular needs of some dogs. It can be used as such or slightly moistened with lukewarm water. Fresh water 
should be always available. Store in a cool, dry place. Best before, batch number, plant auth. n.: see back of the package.
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Il Riso Uno dei più antichi cereali conosciuto dall’uomo, il 
riso è un alimento dalle innumerevoli proprietà. Sicuramente 
dotato di un’elevata digeribilità e biodisponibilità dei nutrienti 
che apporta, che infatti vengono assimilati facilmente a 
livello intestinale. Inoltre possiede la capacità di regolare la 
flora intestinale, infatti nell’uomo è spesso consigliato come 
alimento esclusivo per agevolare la risoluzione dei problemi 
gastroenterici. Ricco di potassio e povero di sodio, possiede 
inoltre quantità insolitamente alte di lisina (un aminoacido 
essenziale particolarmente raro negli alimenti), rispetto alla 
maggior parte dei vegetali.

Rice One of the oldest cereals Known to man, is Rice. Rice 
is a food with countless properties. Definitely equipped 
with a high digestibility and bioavailability of the nutrients it 
provides, which in fact are easily assimilated to the intestinal 
level. In addition, gives the chance to regulate the intestinal 
flora, in fact, in man is often recommended as an exclusive 
food to facilitate the resolution of gastroenteric problems. 
Rich in potassium and poor in sodium, it also possesses 
unusually high amounts of lysine (an essential amino acid 
particularly rare in food), compared to most plants.

Gli Spinaci sono un vegetale di origine asiatica, 
famoso per l’apporto di ferro seppure non sia in realtà 
questo il suo vero punto di forza. Tra le proprietà più 
interessanti degli spinaci si annovera, infatti, il potere 
mineralizzante grazie alla presenza di svariati sali 
minerali, l’effetto antiossidante dato dalla presenza 
delle preziose vitamine B e C, carotenoidi, clorofilla 
e luteina. Contengono inoltre cellulosa che agisce 
migliorando il transito intestinale.

Spinach it’s a vegetable of Asian origin, famous for 
the supply of iron although this is not actually his 
real strength. Among the most interesting properties 
of spinach it counts, In fact, the mineralizing power 
thanks to the presence of Several Mineral salts, the 
antioxidant effect given by the presence of precious 
Vitamins B and C, carotenoids, Chlorophylla and 
lutein. They also Contain cellulose which acts by 
improving intestinal transit.

1,5 kg



Salmone con
riso e

spinaci
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È un alimento di elevatissima qualità, completo e bilanciato, destinato a soddisfare le 
esigenze dei cuccioli di tutte le taglie, da 2 a 12 mesi di età. La sua speciale ricetta 
prevede l’uso di cereali in quantitativo contenuto, per questo viene definita Low Grain, 
ed è caratterizzata da materie prime selezionate e sapientemente bilanciate, che 
donano una nutrizione superiore e una straordinaria appetibilità. La formula è perfetta 
per accompagnare tutti i cuccioli nella delicata fase dell’accrescimento, fino a che 
diventino dei cani adulti nel pieno della salute e del benessere.

It is an high quality, complete and balanced, intended to meet the needs of 
Puppies of all sizes, from 2 to 12 months of age. The Its special Recipe involves 
the use of cereals in low quantity content, this is why it is defined Low Grain, 
and is characterised by carefully selected and wisely balanced raw materials 
that donate a Superior Nutrition and A Extraordinary appetisability. The formula is 
perfect to accompany all the puppies In the first phase of the growth, until they 
become adult dogs fully of health and well-being.

Il salmone è un pesce che vive sia in mare che in acqua 
dolce, presente nelle acque tendenzialmente fredde e molto 
ossigenate. Ricco di ottime proteine a elevata digeribilità e 
biodisponibilità, è anche un naturale apportatore di grassi 
“buoni” cioè quelli polinsaturi, in particolare gli Omega-3 dai 
molteplici effetti benefici sull’organismo. Apporta vitamina D, 
essenziale per la fissazione del calcio e la mineralizzazione 
delle ossa, ma anche vitamina A, e alcune del gruppo B. 
Inoltre contiene sali minerali, tra cui potassio, calcio, ferro 
e magnesio.

Salmon  It is a fish that lives both in the sea and in 
freshwater, present in the water typically cool and well 
oxygenated. Rich in excellent protein with high digestibility 
and bioavailability, it is also a natural bearer of fat “good” that 
is polyunsaturated, in particular the Omega-3 with multiple 
beneficial effects on the organism. Vitamin D, essential for 
calcium fixation and bone mineralization, but also VItamin 
A, and some of group B. In addition, contains mineral salts, 
including potassium, Calcium, iron and magnesium.

75% 14%
SORGHUM AND RICE

5%
TAPIOCA CHICORY

AND SPINACH
DEHYDRATED

SALMON PROTEINS
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HT V.I.D. PUPPY LOW GRAIN SALMONE CON RISO E SPINACI Alimento di elevatissima qualità, completo e bilanciato 
per cuccioli di tutte le taglie, da 2 a 12 mesi di età. Il tuo cane per noi è importante quanto lo è per te, per questo gli abbiamo 
dedicato una speciale linea di prodotti: HT V.I.D.  La ricetta di HT V.I.D. PUPPY LOW GRAIN SALMONE CON RISO E 
SPINACI prevede l’uso di cereali in quantitativo contenuto ed è caratterizzata da materie prime selezionate e sapientemente 
bilanciate, che donano una straordinaria appetibilità. Questo alimento è il pasto quotidiano perfetto per ogni Very Important 
Dog.COMPOSIZIONE: Farina di pesce (salmone) 35%, amido di pisello, grasso animale (strutto suino e grasso di pollo), sorgo 
bianco 10%, riso 4%, tapioca, polpa di barbabietola essiccata, proteine animali idrolizzate, polpa di cicoria essiccata (fonte 
di inulina) 2%, olio di pesce (fonte di Omega-3) 1%, sostanze minerali, polpa di carruba essiccata, spinaci essiccati 0,5%.
COMPONENTI ANALITICI: Proteina grezza: 31% / Grassi grezzi: 17% / Fibre grezze: 2,3% / Ceneri grezze: 7% / Calcio: 1,3% 
/ Fosforo: 1,1% ADDITIVI (kg)- ADDITIVI NUTRIZIONALI: Vitamina A (3a672a) 26.000 UI, Vitamina D3 (3a671) 1.800 UI, 
Vitamina E (3a700) 200 mg, Chelato ferroso idrato di glicina: 172 mg (Ferro: 40 mg/kg), Solfato di zinco monoidrato (3b605) 
300 mg (Zinco: 110 mg/kg), Chelato rameico idrato di glicina (3b407) 35 mg (Rame: 9 mg/kg), Colina cloruro (3a890) 3.500 
mg, L-carnitina: 150 mg. ADDITIVI TECNOLOGICI: Lecitina (1c322) 2.500 mg/kg - Estratto ricco in tocoferoli di origine 
naturale: 11,2 mg/kg. ADDITIVI ORGANOLETTICI: Prodotti naturali botanicamente definiti: Castanea sativa 1.000 mg/kg, 
Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg. MODALITÀ D’USO E CONSERVAZIONE: Razione giornaliera consigliata: vedi tabella. 
Le dosi possono variare in funzione dello stile di vita e di particolari necessità di alcuni cani. Può essere usato tal quale o 
leggermente inumidito con acqua tiepida. Tenere sempre a disposizione dell’acqua fresca. Conservare in un luogo fresco e 
asciutto. Da consumarsi preferibilmente entro il, lotto, n. aut. stab.: vedi retro della confezione.

HT V.I.D. PUPPY LOW GRAIN SALMON WITH RICE AND SPINACH High quality complete and balanced food for puppies 
of all sizes, from 2 to 12 months of age. Your dog is as important to us as it is to you, which is why we deigned a special 
product line: HT V.I.D. High quality complete and balanced food for puppies of all sizes, from 2 to 12 months of age. Your 
dog is as important to us as it is to you, which is why we deigned a special product line: HT V.I.D. COMPOSITION: Fish meal 
(salmon) 35%, pea starch, animal fat (lard and chicken fat), white sorghum 10 %, rice 4%, tapioca, dried beet pulp, hydrolysed 
animal proteins, dried chicory pulp (source of inulin) 2%, fish oil (source of Omega-3) 1%, minerals, dried carob pod meal, 
dried spinach 0,5%. ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein: 31% / Crude fats: 17% / Crude fibres: 2,3% / Crude ash: 
7% / Calcium: 1,3% / Phosphorus: 1,1% ADDITIVES (kg)- NUTRITIONAL ADDITIVES: Vitamin A (3a672a) 26.000 IU, Vitamin 
D3 (3a671) 1.800 IU, Vitamin E (3a700) 200 mg, Glycin ferrous chelate:172 mg (Iron: 40 mg/kg), Zinc sulphate monohydrate 
(3b605) 300 mg (Zinc: 110 mg/kg), Glycin copper chelate (3b407) 35 mg (Copper: 9 mg/kg), Choline chloride (3a890) 
3.500 mg, L-carnitine: 150 mg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES: Lecithin (1c322) 2.500 mg/kg - Estratto ricco in tocoferoli 
di origine naturale: 11,2 mg/kg. SENSORY ADDITIVES: Botanically defined natural products: Castanea sativa 1.000 mg/
kg, Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg. INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE: Suggested daily amount: see table. Daily 
amount may vary depending on lifestyle and particular needs of some dogs. It can be used as such or slightly moistened with 
lukewarm water. Fresh water should be always available. Store in a cool, dry place. Best before, batch number, plant auth. 
n.: see back of the package.

Il Riso Uno dei più antichi cereali conosciuto dall’uomo, il 
riso è un alimento dalle innumerevoli proprietà. Sicuramente 
dotato di un’elevata digeribilità e biodisponibilità dei nutrienti 
che apporta, che infatti vengono assimilati facilmente a 
livello intestinale. Inoltre possiede la capacità di regolare la 
flora intestinale, infatti nell’uomo è spesso consigliato come 
alimento esclusivo per agevolare la risoluzione dei problemi 
gastroenterici. Ricco di potassio e povero di sodio, possiede 
inoltre quantità insolitamente alte di lisina (un aminoacido 
essenziale particolarmente raro negli alimenti), rispetto alla 
maggior parte dei vegetali.

Rice One of the oldest cereals Known to man, is Rice. Rice 
is a food with countless properties. Definitely equipped 
with a high digestibility and bioavailability of the nutrients it 
provides, which in fact are easily assimilated to the intestinal 
level. In addition, gives the chance to regulate the intestinal 
flora, in fact, in man is often recommended as an exclusive 
food to facilitate the resolution of gastroenteric problems. 
Rich in potassium and poor in sodium, it also possesses 
unusually high amounts of lysine (an essential amino acid 
particularly rare in food), compared to most plants.

Gli Spinaci sono un vegetale di origine asiatica, 
famoso per l’apporto di ferro seppure non sia in realtà 
questo il suo vero punto di forza. Tra le proprietà più 
interessanti degli spinaci si annovera, infatti, il potere 
mineralizzante grazie alla presenza di svariati sali 
minerali, l’effetto antiossidante dato dalla presenza 
delle preziose vitamine B e C, carotenoidi, clorofilla 
e luteina. Contengono inoltre cellulosa che agisce 
migliorando il transito intestinale.

Spinach it’s a vegetable of Asian origin, famous for 
the supply of iron although this is not actually his 
real strength. Among the most interesting properties 
of spinach it counts, In fact, the mineralizing power 
thanks to the presence of Several Mineral salts, the 
antioxidant effect given by the presence of precious 
Vitamins B and C, carotenoids, Chlorophylla and 
lutein. They also Contain cellulose which acts by 
improving intestinal transit.

12 kg 1,5 kg



Agnello
con tapioca e
bacche di goji
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È un alimento di elevatissima qualità, completo e bilanciato, pensato per soddisfare i fabbisogni e i 
gusti di tutti i cani adulti di qualsiasi taglia. La sua speciale ricetta Grain Free non prevede quindi 
l’uso di cereali, ma di fonti alternative come ad esempio la tapioca. Inoltre è caratterizzata da materie 
prime selezionate e sapientemente bilanciate, che donano una nutrizione superiore e una straordinaria 
appetibilità.

It is an high quality, complete and balanced, intended to meet the needs of Puppies of all sizes, from 
2 to 12 months of age. The Its special Recipe involves the use of cereals in low quantity content, 
this is why it is defined Low Grain, and is characterised by carefully selected and wisely balanced raw 
materials that donate a Superior Nutrition and A Extraordinary appetisability. The formula is perfect to 
accompany all the puppies In the first phase of the growth, until they become adult dogs fully of health 
and well-being.

Agnello è un ingrediente con un elevato tenore di proteine 
ad alto valore biologico e digeribilità. Inoltre è ricco di sali 
minerali, tra cui il potassio e ferro, e anche di vitamine 
(specialmente del gruppo B). Generalmente è ben tollerato 
anche dai soggetti ipersensibili e intolleranti, per questo è 
utilizzato anche in alimenti molto specifici (ad esempio in 
umana è molto comune nell’alimentazione per neonati).

Lamb is an ingredient with a high protein content with high 
biological value and digestibility. It is also rich in mineral 
salts, including potassium and iron, and also vitamins 
(especially of group B). Generally, it is well tolerated even by 
hypersensitive and intolerant subjects, for this is used even 
in very specific foods (for example in human is very common 
in feeding for infants).
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HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE ALL’AGNELLO CON TAPIOCA  E BACCHE DI GOJI Alimento di elevatissima 
qualità, completo e bilanciato per cani adulti di tutte le taglie. Il tuo cane per noi è importante quanto lo è per te, per questo 
gli abbiamo dedicato una speciale linea di prodotti: HT V.I.D. La ricetta di HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE) 
ALL’AGNELLO CON TAPIOCA  E BACCHE DI GOJI non prevede l’uso di cereali, ed è caratterizzata da materie prime 
selezionate e sapientemente bilanciate, che donano una straordinaria appetibilità. Questo alimento è il pasto quotidiano 
perfetto per ogni Very Important Dog. COMPOSIZIONE: Proteine animali disidratate (agnello 16%) 35%, amido di piselli, 
grasso animale (strutto suino e grasso di pollo), tapioca 4%, polpa di barbabietola essiccata, proteine animali idrolizzate, 
polpa di cicoria essiccata (fonte di inulina), olio di pesce (fonte di Omega-3), sostanze minerali, polpa di carruba essiccata, 
bacche di Goji essiccate 0,5%.COMPONENTI ANALITICI: Proteina grezza: 29% / Grassi grezzi: 17% / Fibre grezze: 2,5% 
/ Ceneri grezze: 7% / Calcio: 1,2% / Fosforo: 1%. ADDITIVI (kg)- ADDITIVI NUTRIZIONALI: Vitamina A (3a672a) 20.000 
UI, Vitamina D3 (3a671) 1.400 UI, Vitamina E (3a700) 200 mg, Chelato ferroso idrato di glicina: 172 mg (Ferro: 40 mg/kg), 
Solfato di zinco monoidrato (3b605) 300 mg (Zinco: 110 mg/kg), Chelato rameico idrato di glicina (3b407) 35 mg (Rame: 
9 mg/kg), Colina cloruro (3a890) 3.500 mg, L-carnitina: 150 mg. ADDITIVI TECNOLOGICI: Lecitina (1c322) 2.500 mg/
kg - Estratto ricco in tocoferoli di origine naturale: 11,2 mg/kg. ADDITIVI ORGANOLETTICI: Prodotti naturali botanicamente 
definiti: Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg. MODALITÀ D’USO E CONSERVAZIONE: Razione 
giornaliera consigliata: vedi tabella. Le dosi possono variare in funzione dello stile di vita e di particolari necessità di alcuni 
cani. Può essere usato tal quale o leggermente inumidito con acqua tiepida. Tenere sempre a disposizione dell’acqua fresca. 
Conservare in un luogo fresco e asciutto. Da consumarsi preferibilmente entro il, lotto, n. aut. stab.: vedi retro della confezione.

HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE  RICH IN LAMB WITH TAPIOCA AND GOJI BERRIES High quality complete 
and balanced food for adult dogs of all sizes. Your dog is as important to us as it is to you, which is why we deigned a special 
product line: HT V.I.D. HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE  RICH IN LAMB WITH TAPIOCA AND GOJI BERRIES 
recipes doesn’t include cereals, and is characterized by carefully selected and expertly balanced raw materials, which give an 
extraordinary palatability. This food is the perfect daily meal for every Very Important Dog. COMPOSITION: Processed animal 
protein (lamb 16%) 35%, pea starch, animal fat (lard and chicken fat), tapioca 4%, dried beet pulp, hydrolysed animal proteins, 
dried chicory pulp (source of inulin) , fish oil (source of Omega-3) , minerals, dried carob pod meal, dried Goji berries 0,5%. 
ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein: 29% / Crude fats: 17% / Crude fibres: 2,5% / Crude ash: 7% / Calcium: 1,2% 
/ Phosphorus: 1%. ADDITIVES (kg)- NUTRITIONAL ADDITIVES: Vitamin A (3a672a) 20.000 IU, Vitamin D3 (3a671) 1.400 IU, 
Vitamin E (3a700) 200 mg, Glycin ferrous chelate:172 mg (Iron: 40 mg/kg), Zinc sulphate monohydrate (3b605) 300 mg 
(Zinc: 110 mg/kg), Glycin copper chelate (3b407) 35 mg (Copper: 9 mg/kg), Choline chloride (3a890) 3.500 mg, L-carnitine: 
150 mg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES: Lecithin (1c322) 2.500 mg/kg - Extract rich in natural tocopherols: 11,2 mg/kg. 
SENSORY ADDITIVES: Botanically defined natural products: Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus officinalis 0,22 mg/
kg. INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE: Suggested daily amount: see table. Daily amount may vary depending on 
lifestyle and particular needs of some dogs. It can be used as such or slightly moistened with lukewarm water. Fresh water 
should be always available. Store in a cool, dry place. Best before, batch number, plant auth. n.: see back of the package.

La Tapioca, conosciuta anche come Manioca o Cassava, è 
una radice originaria del Sud America, dove è da sempre una 
componente abituale dell’alimentazione delle popolazioni 
locali. Oltre che come cibo, viene anche utilizzata nella 
medicina tradizionale, grazie al suo effetto positivo e 
calmante nei confronti dell’intestino (molto usata contro le 
forme irritative intestinali).

Tapioca, also known as Cassava or Manioca, is a root 
from South America, where it has always been a regular 
component of the local populations diet. As Well as food, it is 
also used in traditional medicine, thanks to its positive and 
calming effect towards the intestine (used against intestinal 
irritative forms).

Le Bacche di Goji sono i frutti di un arbusto originario 
dell’Asia orientale, conosciuti da secoli nella medicina 
tradizionale cinese per le loro proprietà benefiche. 
Queste bacche sono in effetti ricche di sostanze che 
potenziano la capacità antiossidante dell’organismo, 
tra cui tocoferoli, carotenoidi e vitamina C, e inoltre 
contengono fitosteroli che favoriscono la riduzione 
del colesterolo. Inoltre contengono altre sostanze 
(aminoacidi, fibre, minerali, altre vitamine del gruppo 
B) che completano la gamma dei loro effetti benefici 
sull’organismo.

Berries of Goji are the fruits of a shrub originating 
in East Asia, well known from centuries in traditional 
Chinese medicine for their beneficial qualities. These 
Berries are in fact, rich in substances that potentiate 
the antioxidant capacity of the organism, including 
tocopherols, carotenoids and vitamin C, and also 
contain phytosterols that promote the reduction of 
cholesterol. They Also contain other substances 
(amino acids, fibres, minerals, other vitamins of group 
B) that complete the range of their beneficial effects 
on the organism.

12 kg 1,5 kg

75%
DEHYDRATED

LAMB PROTEINS

20%
PEAS AND TAPIOCA

5%
CHICORY AND
GOJI BERRIES

0%
CEREALS



Salmone con
piselli e

moringa
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È un alimento di elevatissima qualità, completo e bilanciato, pensato per soddisfare i fabbisogni e i 
gusti di tutti i cani adulti di qualsiasi taglia. La sua speciale ricetta Grain Free non prevede quindi 
l’uso di cereali, ma di fonti alternative come ad esempio la tapioca. Inoltre è caratterizzata da materie 
prime selezionate e sapientemente bilanciate, che donano una nutrizione superiore e una straordinaria 
appetibilità..

It is a high-quality food, complete and balanced Designed to meet the needs and tastes of all the Adult 
Dogs of Any size. This special recipe Grain Free does not contains cereals, but only alternative sources 
of carbohydrates such as peas. In addition, It is characterised by carefully selected and wisely balanced 
raw materials that give a superior nutrition and an extraordinary palatability.

Il salmone è un pesce che vive sia in mare che in acqua 
dolce, presente nelle acque tendenzialmente fredde e molto 
ossigenate. Ricco di ottime proteine a elevata digeribilità e 
biodisponibilità, è anche un naturale apportatore di grassi 
“buoni” cioè quelli polinsaturi, in particolare gli Omega-3 dai 
molteplici effetti benefici sull’organismo. Apporta vitamina D, 
essenziale per la fissazione del calcio e la mineralizzazione 
delle ossa, ma anche vitamina A, e alcune del gruppo B. 
Inoltre contiene sali minerali, tra cui potassio, calcio, ferro 
e magnesio.

Salmon  It is a fish that lives both in the sea and in 
freshwater, present in the water typically cool and well 
oxygenated. Rich in excellent protein with high digestibility 
and bioavailability, it is also a natural bearer of fat “good” that 
is polyunsaturated, in particular the Omega-3 with multiple 
beneficial effects on the organism. Vitamin D, essential for 
calcium fixation and bone mineralization, but also VItamin 
A, and some of group B. In addition, contains mineral salts, 
including potassium, Calcium, iron and magnesium.
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HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE SALMONE CON PISELLI E MORINGA Alimento di elevatissima qualità, 
completo e bilanciato per cani adulti di tutte le taglie. Il tuo cane per noi èimportante quanto lo è per te, per questo gli abbiamo 
dedicato una speciale linea di prodotti: HT V.I.D.  La ricetta di HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE  SALMONE 
CON PISELLI E MORINGA non prevede l’uso di cereali, ed è caratterizzata da materie prime selezionate e sapientemente 
bilanciate, che donano una straordinaria appetibilità. Questo alimento è il pasto quotidiano perfetto per ogni Very Important 
Dog. COMPOSIZIONE: Farina di pesce (salmone) 35%, amido di pisello, grasso animale (strutto suino e grasso di pollo), 
tapioca, piselli 4%, polpa di barbabietola essiccata, proteine animali idrolizzate, polpa di cicoria essiccata (fonte di inulina), 
olio di pesce (fonte di Omega-3), sostanze minerali, polpa di carruba essiccata, moringa 0,5%.COMPONENTI ANALITICI: 
Proteina grezza: 29% / Grassi grezzi: 16,5% / Fibre grezze: 2,5%  / Ceneri grezze: 7% / Calcio: 1,3% / Fosforo: 1,1% ADDITIVI 
(kg)- ADDITIVI NUTRIZIONALI: Vitamina A (3a672a) 20.000 UI, Vitamina D3 (3a671) 1.400 UI, Vitamina E (3a700) 200 mg, 
Chelato ferroso idrato di glicina: 172 mg (Ferro: 40 mg/kg), Solfato di zinco monoidrato (3b605) 300 mg (Zinco: 110 mg/
kg), Chelato rameico idrato di glicina (3b407) 35 mg (Rame: 9 mg/kg), Colina cloruro (3a890) 3.500 mg, L-carnitina: 150 
mg. ADDITIVI TECNOLOGICI: Lecitina (1c322) 2.500 mg/kg - Estratto ricco in tocoferoli di origine naturale: 11,2 mg/kg. 
ADDITIVI ORGANOLETTICI: Prodotti naturali botanicamente definiti: Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus officinalis 
0,22 mg/kg. MODALITÀ D’USO E CONSERVAZIONE: Razione giornaliera consigliata: vedi tabella. Le dosi possono variare 
in funzione dello stile di vita e di particolari necessità di alcuni cani. Può essere usato tal quale o leggermente inumidito con 
acqua tiepida. Tenere sempre a disposizione dell’acqua fresca. Conservare in un luogo fresco e asciutto. Da consumarsi 
preferibilmente entro il, lotto, n. aut. stab.: vedi retro della confezione.

HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE SALMON WITH PEA AND MORINGA High quality complete and balanced 
food for adult dogs of all sizes. Your dog is as important to us as it is to you, which is why we deigned a special product line: 
HT V.I.D. HT V.I.D. ADULT ALL BREEDS GRAIN FREE SALMON WITH PEA AND MORINGA recipe doesn’t include cereals, 
and is characterized by carefully selected and expertly balanced raw materials, which give an extraordinary palatability. This 
food is the perfect daily meal for every Very Important Dog.COMPOSITION: Fish meal (salmon) 35%, pea starch, animal fat 
(lard and chicken fat), tapioca, peas 4%, dried beet pulp, hydrolysed animal proteins, dried chicory pulp (source of inulin), fish 
oil (source of Omega-3), minerals, dried carob pod meal, moringa 0,5%.ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein: 29% / 
Crude fats: 16,5% / Crude fibres: 2,5% / Crude ash: 7% / Calcium: 1,3% / Phosphorus: 1,1% ADDITIVES (kg)- NUTRITIONAL 
ADDITIVES: Vitamin A (3a672a) 20.000 IU, Vitamin D3 (3a671) 1.400 IU, Vitamin E (3a700) 200 mg, Glycin ferrous chelate:172 
mg (Iron: 40 mg/kg), Zinc sulphate monohydrate (3b605) 300 mg (Zinc: 110 mg/kg), Glycin copper chelate (3b407) 35 mg 
(Copper: 9 mg/kg), Choline chloride (3a890) 3.500 mg, L-carnitine: 150 mg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES: Lecithin (1c322) 
2.500 mg/kg - Extract rich in natural tocopherols: 11,2 mg/kg. SENSORY ADDITIVES: Botanically defined natural products: 
Castanea sativa 1.000 mg/kg, Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg. INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE: Suggested 
daily amount: see table. Daily amount may vary depending on lifestyle and particular needs of some dogs. It can be used 
as such or slightly moistened with lukewarm water. Fresh water should be always available. Store in a cool, dry place. Best 
before, batch number, plant auth. n.: see back of the package.

I piselli sono legumi dalle tante proprietà benefiche e 
nutritive, spesso sottovalutate: sono infatti ricchi di vitamina 
A e di vitamine del gruppo B, acido folico, sali minerali, tra cui 
fosforo, calcio, ferro, magnesio, selenio e zinco. Sono inoltre 
un’ottima fonte di proteine, fibre e sono privi di colesterolo.

Peas  legumes with many beneficial and nutritional 
properties, often underestimated: rich in vitamin A and group 
B vitamins, Folic acid, Mineral salts, including Phosphorus, 
CIron, magnesium, selenium and Zinc. They are also 
an excellent source of protein, fiber and they’re free of 
cholesterol.

La Moringa è una pianta tropicale dalle caratteristiche 
nutrizionali insospettabili. E’ infatti l’unico vegetale ad 
oggi noto per apportare l’intera gamma di aminoacidi, 
inclusi quelli essenziali normalmente presenti solo 
nella carne. L’intera pianta è commestibile e le sue 
varie parti apportano numerosi benefici: le foglie sono 
ricchissime di Vitamina A e C e di potassio; i semi 
sono ricchi di un olio composto da acidi grassi insaturi 
(acido oleico) che non tende ad irrancidire; anche le 
radici, dal sapore simile al ravanello, sono ricche di 
proteine e si utilizzano da secoli come aromatizzante 
per altre preparazioni.

Moringa is a tropical plant with unsuspected 
nutritional characteristics. Is the only vegetable, until 
today, known to give the whole range of amino acids, 
including the essential ones normally present only in 
the meat. The whole plant is edible and its various 
parts bring many benefits: The leaves are rich in 
Vitamin A and C and potassium; The seeds are rich 
in an oil composed of unsaturated fatty acids (oleic 
acid) that does not tend to rancid; The roots, with a 
similar flavour to radish, are also rich in proteins and 
have been used for centuries as a flavoring for other 
preparations.

12 kg 1,5 kg

0%
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20%
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Per cani con sensibilità digestive
For dogs with digestive sensitivity

Migliora l’assorbimento dei nutrienti
e il transito intestinale

It improves the absorption of nutrients
and intestinal transit

HEALTHY DIGESTION SUPPORT

ALL BREEDS

NO GENETICALLY
MODIFIED

ORGANISMS

3
CONTAINS OMEGA 3

PREBIOTICI
A SUPPORTO DELLA

FLORA BATTERICA

18

10 kg 1,5 kg
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I disturbi intestinali sono un inconveniente che si riscontra abbastanza spesso nei cani ed è 
piuttosto sgradevole. La dissenteria del cane può essere legata a diversi fattori: 
un'alimentazione errata o disturbi di natura organica come infezioni da parassiti intestinali.

Intestinal disorders are an inconvenience that is found quite often in dogs and is quite 
unpleasant. Dog dysentery can be linked to several factors: incorrect nutrition or organic 
disorders such as intestinal parasite infections.

FIBRE

CONTROLLO
QUALITÁ

Fibre fermentescibili: il contenuto bilanciato di queste fibre 
normalizza il tempo di transito intestinale, promuovendo

il corretto assorbimento dei nutrienti

Fermentable fibers: The balanced content of these fibers 
normalizes intestinal transit time, promoting

the proper absorption of nutrients

FOS & MOS

ELETTROLITI

FOS & MOS: FOS per supportare la flora intestinale, favoriscono 
lo sviluppo di una flora batterica benefica e i MOS aderiscono ai 

batteri “cattivi” da eliminare con le feci

FOS & MOS: FOS to support gut flora, promote the development 
of a beneficial bacterial flora and MOS adhere to "bad" bacteria 

to be eliminated with faeces

Elettroliti: L’impiego di elettroliti in questo alimento promuove il 
mantenimento di una corretta idratazione corporea

Electrolytes: The use of electrolytes in this food promotes the 
maintenance of proper body hydration

Qualità certificata: I nostri controlli qualità approfonditi 
garantiscono l’efficacia del prodotto

Certified quality: Our in-depth quality checks ensure the 
effectiveness of the product

HT DIET GASTRO INTESTINAL è un alimento dietetico per cani adulti, specificatamente 
formulato per supportare a livello nutrizionale la gestione dei problemi gastrointestinali dei cani 
adulti e per la compensazione della cattiva digestione. Questo alimento dietetico include fibre 
fermentescibili ed un accresciuto livello di elettroliti. Include inoltre FOS e MOS che rafforzano 
la microflora intestinale e stimolano il sistema immunitario intestinale. Tutti gli ingredienti 
sono di elevata digeribilità e bassa concentrazione di grassi. NON INDICATO PER: cagne in 
stato di gravidanza o allattamento COMPOSIZIONE: riso (45%), proteine di maiale disidratate 
(27%), grasso di maiale, polpa di barbabietola essiccata, polpa di cicoria disidratata, proteine di 
maiale idrolizzate, fosfato monocalcico, lievito di birra (3%), cloruro di potassio, cloruro di sodio, 
mannanoligosaccaridi (0,3%), fruttoligosaccaridi (0,2%) COMPONENTI ANALITICI: proteina 
grezza 24%; grassi grezzi 12%; fibre grezze 1,8%; ceneri grezze 7,5%; calcio 0,9%; potassio 
0,8%; fosforo 0,8%; sodio 0,4% EM : 3473Kcal/Kg; 14,54 MJ/Kg Addittivi: Addittivi nutrizionali: 
(3a672a) vitamina A 17000 UI/kg, (3a671) vitamina D3 900 UI/kg, (3a700) vitamina E/tutto-
rac-alfa-tocoferile acetato 240 mg/kg, (3a300) vitamina C 235 mg/kg, (3a821) vitamina B1 
2.4 mg/kg, vitamina B2 7,8 mg/kg, (3a831) vitamina B6 6.5mg/kg, vitamina B12 0.05 mg/kg, 
vitamina PP 21 mg/kg, acido folico 1.6 mg/kg, acido D-pantotenico 13.6mg/kg, colina cloruro 
950 mg/kg.; ossido di zinco (zinco 128 mg), carbonato ferroso (ferro 98 mg), ossido manganoso 
(manganese 55 mg), solfato rameico pentaidrato (rame 20 mg), ioduro di potassio (iodio 3 mg), 
selenito di sodio (selenio 0,4 mg). Additivi tecnologici: antiossidanti (estratto ricco in tocoferoli 
di origine naturale 14.6 mg/kg).  Additivi organolettici: Aromi: Rosmarinus officinalis 11,3 mg/
kg. CONSULTARE IL VETERINARIO PRIMA DELL’USO Conservare in luogo fresco e asciutto. 
Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima impressa sul sacco. Istruzioni per 
l’uso: Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua. Tenere sempre a disposizione 
una ciotola d’acqua fresca e pulita.

HT DIET GASTRO INTESTINAL it is a dietetic food for adult dogs, specifically formulated to support nutritionally the management of gastrointestinal problems of adult dogs and for the 
compensation of bad digestion. This dietetic food includes fermentable fibers and an increased level of electrolytes. It also includes FOS and MOS that strengthen intestinal microflora 
and stimulate the intestinal immune system. All ingredients are high digestible and with low fat content. NOT INDICATED FOR: Pregnant or breastfeeding INGREDIENTS: rice (45%), 
dehydrated pork protein (27%), pork fat, dried beet pulp, dehydrated chicory pulp, hydrolyzed pork proteins, monocalcical phosphate, brewer’s yeast (3%), potassium chloride, sodium 
chloride, mannooligosaccharides (0.3%), fruit extracts ANALYTICAL COMPONENTS:  Crude protein 24%; Crude fats 12%; Crude fibers 1,8%; crude ash 7.5%; calcium 0.9%; 
potassium 0.8%; phosphorus 0.8; sodium 0.4% EM: 3473Kcal/Kg; 14.54 MJ/Kg Additives: Nutritional Additives: (3a672a)  vitamin A 17000 UI/kg, (3a671) vitamin D3 900 UI/kg, 
(3a700) vitamin E/all-rac-alpha-tocopherol acetate 240 mg/kg, (3a300) vitamin C 235 mg/kg, (3a821) vitamin B1 2,4 mg/kg, vitamin B2  7.8  mg/kg,  (3a831) vitamin B6 6.5mg/kg, 
vitamin B12 0.05 mg/kg, vitamin PP 21 mg/kg, folic acid 1.6 mg/kg, D-pantothenic acid 13. 6mg/kg, chloride choline 950mg/kg.; zinc oxide (zinc 128 mg), ferrous carbonate (iron 98 
mg), manganoso oxide (manganese 55 mg), pentaidrato copper sulfate (copper 20 mg), potassium ioduro (iodine 3 mg), sodium selenium (selenium 0.4 mg). Technological additives: 
antioxidants (extract rich in tocoferols of natural origin 14.6 mg/kg). Sensory additives: Aromas: Rosmarinus officinalis 11.3 mg/kg. ASK YOUR VETERINARIAN BEFORE USING Store 
in a cool, dry place. Produced 18 months before the minimum shelf life date imprinted on the bag. Instructions for use:  It can be used such as or wet with broth or water. Always have 
a bowl of fresh, clean water.
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

1 - 10 kg 11 - 20 kg 21 - 30 kg 31 - 40 kg 41 - 50 kg 51 - 60 kg

28 - 180 g 200 - 320 g 330 - 450  g 460 - 580 g 590 - 600 g 610 - 680 g

61 - 70 kg

690 - 780 g



Per cuccioli in accrescimento
For growing puppies

Alimento dietetico completo per cani utile 
a supportare il metabolismo articolare, per 
cuccioli in crescita e in caso di osteoartrite

Complete dietetic food for dogs useful to support 
joint metabolism,  for growing puppies

and in case of osteoarthritis

GROWTH HEALTHY SUPPORT

CHONDROITIN
SUPPORT

20

ALL BREEDS

NO GENETICALLY
MODIFIED

ORGANISMS

3
CONTAINS OMEGA 3

10 kg 1,5 kg



21 21

Puppy Joint Mobility è un alimento completo adatto ai cuccioli con lo scopo di promuovere 
articolazioni sane durante la fase più delicata della crescita. E’ adatto anche a cani di tutte 
le età, che soffrano di problemi alle articolazioni.

Puppy Joint Mobility is a complete food suitable for puppies with the purpose of promoting 
healthy joints during the most delicate phase of growth. Dogs of all ages are also suitable, 
suffering from joint problems.

CONTROLLO
QUALITÁ

Condroitina: l’aggiunta di condroitina contribuisce a migliorare 
l’elasticità dei tessuti cartilaginei

Chondroitin: The addition of chondroitin helps to improve the 
elasticity of cartilagine tissues 

Qualità certificata: I nostri controlli qualità approfonditi 
garantiscono l’efficacia del prodotto

Certified quality: Our in-depth quality checks ensure the 
effectiveness of the product

CONDROITINA

OMEGA 3: aiutano a ridurre l’infiammazione e a mantenere la 
pelle del tuo cane in salute

OMEGA 3: Help reduce inflammation and keep your dog’s skin 
healthy

Glugosammina: l’aggiunta di glucosammina contribuisce a 
migliorare la riparazione e la crescita delle cartilagini

Glugosammine: the addition of glucosammine helps to improve 
the repair and growth of cartilage

OMEGA 3

3

GLUCOSAMMINA

HT DIET PUPPY JOINT è un alimento dietetico per cuccioli, specificatamente formulato per 
supportare a livello nutrizionale i problemi  del metabolismo in caso di osteoartrite. Questo 
alimento dietetico contiene alti livelli di EPA, acidi grassi totali Omega-3, vitamina E e ß-glucani. 
Questo alimento favorisce il mantenimento del peso per mantenere la muscolatura ed il sistema 
osteoarticolare in perfetta forma. Tutti gli ingredienti sono di elevata digeribilità. NON INDICATO 
PER: cagne in stato di gravidanza o allattamento. COMPOSIZIONE: riso (27%), Tapioca 
(22%) Farina di pesce (aringa 100%) 26%, olio di salmone, polpa di barbabietola essiccata, 
polpa di cicoria disidratata, proteine di pesce idrolizzate, lievito di birra disidratato (fonte di 
ß-1,3/1,6 glucani) fosfato monocalcico, glucosamina (0,06%), solfato di condroitina (0,03%) 
COMPONENTI ANALITICI: proteina grezza 30%; grassi grezzi 15%; fibre grezze 2,7%; ceneri 
grezze 7,5%; calcio 1,2; fosforo 1,0%; EM 3592 Kcal/Kg – 15,04 MJ/Kg Additivi: Additivi 
nutrizionali: (3a672a) vitamina A 22000 UI/kg, (3a671) vitamina D3 1200 UI/kg, (3a700) vitamina 
E/tutto-rac-alfa-tocoferile acetato 240 mg/kg, (3a300) vitamina C 235 mg/kg, (3a821) vitamina 
B1 2.4 mg/kg, vitamina B2 7,8 mg/kg, (3a831) vitamina B6 6.5mg/kg, vitamina B12 0.05 
mg/kg, vitamina PP 21 mg/kg, acido folico 1.6 mg/kg, acido D-pantotenico 13.6mg/kg, colina 
cloruro 950 mg/kg.; ossido di zinco (zinco 128 mg), carbonato ferroso (ferro 98 mg), ossido 
manganoso (manganese 55 mg), solfato rameico pentaidrato (rame 20 mg), ioduro di potassio 
(iodio 3 mg), selenito di sodio (selenio 0,4 mg). Additivi tecnologici: antiossidanti (estratto ricco 
in tocoferoli di origine naturale 14.6 mg/kg).  Additivi organolettici: Aromi: Rosmarinus officinalis 
11,3 mg/kg. CONSULTARE IL VETERINARIO PRIMA DELL’USO Conservare in luogo fresco 
e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima impressa sul sacco. 
Istruzioni per l’uso: Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua. Tenere sempre 
a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

HT DIET PUPPY JOINT it is a dietetic food for puppy dogs, specifically formulated to support nutritionally the bones metabolism in case of osteoarthritis. This dietetic food contains high 
levels of EPA, omega-3 total fatty acids, vitamin E and beta-glucans. This food promotes weight maintenance to keep the muscles and the osteoarticular system in perfect shape. All 
ingredients are highly digestible. NOT INDICATED FOR: Pregnant or breastfeeding dogs INGREDIENTS: rice (27%), Tapioca (22%) Fish meal  (herring 100%)  26%,  salmon oil, dried 
beet pulp,  dehydrated chicory pulp, hydrolyzed  fish proteins, dehydrated brewer yeast (source of-1.3/1.6 glucans)  monocalcium phosphate,  glucosamine (0.06%), chondroitin sulfate 
(0.03%) ANALYTICAL COMPONENTS: Crude protein 30%; Crude fats 15%; Crude fibre2.7%; Crude ash 7.5%; Calcium 1.2%; phosphorus 1.0%; EM 3592 Kcal/Kg – 15.04 MJ/Kg 
Additives: Nutritional additives: (3a672a) Vitamin A 22000 UI/kg,  (3a671) vitamin D3 1200 UI/kg,  (3a700) vitamin E all-rac-alpha-tocopherol acetate 240  mg/kg,  (3a300) vitamin C 
235  mg/kg,  (3a821) vitamin B1 2.4  mg/kg, vitamin B2  7.8  mg/kg,  (3a831) vitamin B6 6.5mg/kg, vitamin B12 0.05 mg/kg, vitamin PP 21 mg/kg, folic acid 1.6 mg/kg, D-pantothenic 
acid 13.6 mg/kg, chloride choline 950mg/kg; zinc oxide (zinc 128 mg), ferrous carbonate (iron 98 mg), manganoso oxide (manganese 55 mg), pentaidrato copper sulfate (copper 20 
mg), potassium ioduro (Iodine 3 mg), sodium selenium (selenium 0.4 mg). Technological additives: antioxidants (extract rich in tocoferols of natural origin 14.6 mg/kg). Additives: Aromas: 
Rosmarinus officinalis 11.3 mg/kg. ASK YOUR VETERINARIAN BEFORE USING Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the minimum shelf life date imprinted on the 
bag. Instructions for use:  It can be used such as is or wet with broth or water. Always have a bowl of fresh, clean water.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
(mesi)
Daily recommended doses
(months)

0,5 kg

35 g1-2

30 g

25 g

20 g

1 kg

60 g

55 g

50 g

40 g

3 kg

140 g

130 g

110 g

90 g

5 kg

205 g

190 g

160 g

130 g

10 kg

340 g

315 g

275 g

225 g

15 kg

460 g

430 g

370 g

300 g

20 kg

575 g

530 g

460 g

375 g

25 kg

680 g

630 g

545 g

440 g

30 kg

780 g

720 g

620 g

505 g

3-4

5-7

8-12



Per cani con intolleranze alimentari
For dogs with food intolerances

Alimento di supporto alla funzione dermica in 
caso di dermatosi ed eccessiva perdita di pelo

Support food for dermal function in case of 
dermatosis and excessive hair loss

HEALTHY SKIN SUPPORT

GRAIN
FREE

22

ALL BREEDS

NO GENETICALLY
MODIFIED

ORGANISMS

3
CONTAINS OMEGA 3

10 kg 1,5 kg
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La dermatite nel cane si manifesta con una percezione diffusa di forte prurito, misto a 
disturbi fisici, che può mutare in una infiammazione della cute; le cause sono complesse e 
diverse tra loro.

Dermatitis in the dog manifests itself with a widespread perception of strong itching mixed 
with physical ailments, which can mutate into an inflammation of the skin; the causes are 
complex and different from each other.

OMEGA 3

CONTROLLO
QUALITÁ

OMEGA 3: aiutano a ridurre l’infiammazione e a mantenere la 
pelle del tuo cane in salute

OMEGA 3: Help reduce inflammation and keep your dog’s skin 
healthy

Qualità certificata: I nostri controlli qualità approfonditi 
garantiscono l’efficacia del prodotto.

Certified quality: Our in-depth quality checks ensure the 
effectiveness of the product

3

FOS & MOS

FOS & MOS: FOS per supportare la flora intestinale, favoriscono 
lo sviluppo di una flora batterica benefica e i MOS aderiscono ai 

batteri “cattivi” da eliminare con le feci

FOS & MOS: FOS to support gut flora, promote the development 
of a beneficial bacterial flora and MOS adhere to "bad" bacteria 

to be eliminated with faeces

Senza cereali: Una dieta senza cereali aggiunti, limita il rischio di 
generare intolleranze al glutine.

Grain free: A diet without added grains limits the risk 
of generating gluten intolerances.GRAIN FREE

HT DIET SKIN CARE è un alimento dietetico per cani adulti, specificatamente formulato per 
supportare a livello nutrizionale la gestione dei problemi dermatologici e di perdita del pelo dei 
cani adulti. Questo alimento dietetico include un accresciuto livello di OMEGA 3 per favorire una 
migliore condizione di cute e mantello. Include inoltre FOS e MOS che rafforzano la microflora 
intestinale e stimolano il sistema immunitario. Tutti gli ingredienti sono di elevata digeribilità e 
bassa concentrazione di grassi. NON INDICATO PER: cagne in stato di gravidanza o allattamento 
COMPOSIZIONE: Tapioca (52%) Farina di pesce (aringa 100%) 22%, olio di girasole, polpa 
di barbabietola essiccata, polpa di cicoria disidratata, proteine di pesce idrolizzate, fosfato 
monocalcico, cloruro di sodio, mannano-oligosaccaridi (0,3%), frutto-oligosaccaridi (0,2%). 
COMPONENTI ANALITICI: proteina grezza 22%; grassi grezzi 12%; fibre grezze 2,7%; ceneri 
grezze 7,5%; calcio 0,9; fosforo 0,8%; EM : 3442 Kcal/Kg; 14,41 MJ/Kg Additivi: Additivi 
nutrizionali: (3a672a) vitamina A 17000 UI/kg, (3a671) vitamina D3 900 UI/kg, (3a700) vitamina 
E/tutto-rac-alfa-tocoferile acetato 240 mg/kg, (3a300) vitamina C 235 mg/kg, (3a821) vitamina 
B1 2.4 mg/kg, vitamina B2 7,8 mg/kg, (3a831) vitamina B6 6.5mg/kg, vitamina B12 0.05 
mg/kg, vitamina PP 21 mg/kg, acido folico 1.6 mg/kg, acido D-pantotenico 13.6mg/kg, colina 
cloruro 950 mg/kg.; ossido di zinco (zinco 128 mg), carbonato ferroso (ferro 98 mg), ossido 
manganoso (manganese 55 mg), solfato rameico pentaidrato (rame 20 mg), ioduro di potassio 
(iodio 3 mg), selenito di sodio (selenio 0,4 mg). Additivi tecnologici: antiossidanti (estratto ricco 
in tocoferoli di origine naturale 14.6 mg/kg). Additivi organolettici: Aromi: Rosmarinus officinalis 
11,3 mg/kg. CONSULTARE IL VETERINARIO PRIMA DELL’USO Conservare in luogo fresco 
e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima impressa sul sacco. 
Istruzioni per l’uso: Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua. Tenere sempre 
a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

HT DIET SKIN CARE it is a dietetic food for adult dogs, specifically formulated to support nutritionally the management of dermatological problems and hair loss of adult dogs. This 
dietetic food includes a high level of OMEGA 3 to promote a better skin and mantle condition. It also includes FOS and MOS that strengthen gut microflora and stimulate the immune 
system. All ingredients are high digestible and with low fat content. NOT INDICATED FOR: Pregnant or breastfeeding INGREDIENTS: Tapioca (52%); Fish meal (herring 100%) 22%, 
sunflower oil, dried beet pulp, dehydrated chicory pulp, hydrolyzed fish proteins, monocalcical phosphate, sodium chloride, mannooligosaccharides (0.3%), fructo-oligosaccharides 
(0.2%). ANALYTICAL COMPONENTS:  Crude protein 22%; Crude fats 12%; Crude fiber 2.7%;  Crude ash 7.5%; calcium 0.9%;  phosphorus 0.8% EM: 3442 Kcal/Kg; 14.41 MJ/Kg 
Additives: Nutritional additives:  (3a672a)  vitamin A 17000 UI/kg,  (3a671)  vitamin D3  900 UI/kg,  (3a700) vitamin E/all-rac-alpha-tocoferile acetate 240  mg/kg,  (3a300) vitamin C 
235 mg/kg,  (3a821) vitamin B2 2.4  mg/kg, vitamin B2  7.8mg/kg,  (3a831) vitamin B6 6.5mg/kg, vitamin B12 0.05 mg/kg, vitamin PP 21 mg/kg, folic acid 1.6 mg/kg, D-pantothenic 
acid 13. 6mg/kg, chloride choline 950mg/kg.; zinc oxide (zinc 128 mg), ferrous carbonate (iron 98 mg), manganoso oxide (manganese 55 mg), pentaidrato copper sulfate (copper 20 
mg), potassium ioduro (iodine 3 mg), sodium selenium (selenium 0.4 mg). Technological additives: antioxidants (extract rich in tocoferols of natural origin 14.6 mg/kg). Additives: Aromas: 
Rosmarinus officinalis 11.3 mg/kg. ASK TO YOUR VETERINARIAN BEFORE USING Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the minimum shelf life date imprinted on the 
bag. Instructions for use: It can be used such as  or  wet with broth or water. Always have a bowl of fresh, clean water.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

1 - 10 kg 11 - 20 kg 21 - 30 kg 31 - 40 kg 41 - 50 kg 51 - 60 kg

28 - 180 g 200 - 320 g 330 - 450  g 460 - 580 g 590 - 600 g 610 - 680 g

61 - 70 kg

690 - 780 g
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Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

High digestibility

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal
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12,5 kg 3   kg
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HT PUPPY MINI & MEDIUM CHICKEN & TURKEY è un alimento completo per cuccioli di cane di taglia piccola e 
media, studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare i bisogni dei nostri cuccioli e per aiutarli a svolgere 
al meglio il periodo più importante della loro vita e cioè la loro crescita scheletrica e muscolare. La tecnologia con 
la quale viene prodotto gli dona una particolare appetibilità e digeribilità, aiuta lo sviluppo delle loro cellule cerebrali, 
della struttura ossea e della massa muscolare. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di favorire e migliorare 
il benessere generale dell’animale. Composizione Proteine disidratate di pollo e tacchino (min 40%), mais, fioretto 
di mais, riso, strutto, polpe di barbabietola essiccate, polpa di carruba essiccata, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito 
di birra, estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine grezze 32,0%, Grassi grezzi 20,0%, Fibra grezza 
1,8%, Ceneri grezze 7,0%, Calcio 1,5%, Fosforo 1,1% EM 3890 Kcal/kg- 16,29 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 
3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile 
acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 
300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 
mg/kg Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus 
officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 
mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal 
quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT PUPPY MINI & MEDIUM CHICKEN & TURKEY is a complete food for small and medium sized dog puppies, 
studied and formulated by our nutritionists to meet the needs of our puppies and to help them to perform the most 
important period of their life help their skeletal and muscular growth. The technology with which it is produced gives 
it a particular palatability and digestibility, helps the development of their brain cells, bone structure and muscle 
mass. It is therefore a functional food capable of promoting and improving the general well-being of the dog. 
Composition Dehydrated chicken and turkey proteins (min 40%), corn, corn flower, rice, pig fat, dried beetroot pulp, 
dried carob pulp, F.O.S. (fruit-oligosaccharides), brewer’s yeast, rosemary extract. Analytical components Crude 
protein 32.0%, Crude fats 20.0%, Crude fiber 1.8%, Crude ash 7.0%, Calcium 1.5%, Phosphorus 1.1% EM 3890 
Kcal/kg- 16.29MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 26. 000 U.I./Kg  /Vitamin D3: 1. 200 U.I./
Kg  /  3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 
mg/kg) / Monohydrated zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/kg) / Glycine monohydrate copper chelate 35 mg/
kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory additives Pomegranate extract; Cranberry extract; 
Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg Instructions for use It can be used such as or 
moistened with water or broth. Keep a bowl of fresh water at your disposal. Store in a cool, dry place. Produced 18 
months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot

Peso del cane 
da adulto
Dog’s adult weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

12 kg

60-110 gg

15 kg

70-120 g

20 kg

70-150 g

25 kg

180 g

30 kg

205 g

kg

155-190 g 180-220 g 225-280 g 270-320g 315 g

190-195 g 220-230 g 270-280 g 330 g 370 gg

g

g 190-205 g 230 g 280 g 340 g 390 g

1-2 mesi
1-2 months

3-4 mesi
3-4 months

5-7 mesi
3-4 months

8-12 mesi
8-12 months

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR PUPPY MINI & MEDIUM DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

High digestibility

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal

28

12,5 kg 3   kg
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HT PUPPY & JUNIOR MAXI CHICKEN & TURKEY è un alimento completo per cuccioli di grandi dimensioni, 
è studiato e formulato dai nostri esperti in nutrizioni per soddisfare le esigenze dei nostri cuccioli e per aiutarli a 
svolgere al meglio il periodo più importante della loro vita: la loro crescita scheletrica e muscolare. La tecnologia con 
cui viene prodotto conferisce una particolare appetibilità e digeribilità, aiuta lo sviluppo delle loro cellule cerebrali, 
della loro struttura ossea e massa muscolare. Composizione Proteine disidratate di pollo e tacchino 30%, mais, 
riso, oli e grassi, polpa di barbabietola, polpa di carruba essiccata, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra, 
estratto di rosmarino, ), condroitin solfato 0,06%, glucosamina 0,05%. Componenti analitici Proteina grezza 
30,0%, Grassi grezzi 18,0%, Fibra grezza 2,0%, Ceneri grezze 7,2%, Calcio 1,5%, Fosforo 1,1% EM 3777 Kcal/kg; 
15,81 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - 
Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/
kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 
9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi 
(Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo 
fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per 
l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca

HT PUPPY & JUNIOR MAXI CHICKEN & TURKEY is a complete food for large puppies, it is studied and formulated 
by our nutrition experts to meet the needs of our puppies and to help them to perform the most important period of 
their life: their skeletal and muscular growth. The technology with which it is produced gives a particular palatability 
and digestibility, helps the development of their brain cells, their bone structure and muscle mass. Components 
Dehydrated chicken and turkey protein 30%, corn, rice, oils and fats, beet pulp, dried carob pulp, F.O.S. (fruit-oligo-
saccarides), brewer’s yeast, rosemary extract, condroitin sulfate 0.06%, glucosamine 0.05%. Analytical components 
Crude protein 30.0%, Crude fats 18.0%, Crude fiber 2.0%, Crude ash 7.2%, Calcium 1.5%, Phosphorus 1.1% EM 
3777 Kcal/kg; 15,81 MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 26. 000 U.I./Kg  /Vitamin D3: 1. 200 
U.I./Kg  /  3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 
40 mg/kg) / Monohydrated zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/kg) / Glycine monohydrate copper chelate 35 
mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory additives Pomegranate extract; Cranberry extract; 
Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg Instructions for use It can be used such as or 
moistened with water or broth. Keep a bowl of fresh water at your disposal. Store in a cool, dry place. Produced 18 
months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot.

Peso del cane 
da adulto
Dog’s adult weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

35 kg

80-220 gg

40 kg

90-250 g

45 kg

100-250 g

50 kg

100-270 g

55 kg

110-280 g

kg

340-390 g 370-420 g 390-450 g 410-500g 420-520 g

390 g 440 g 450-500 g 530 g 550 gg

g

g 430-550 g 460-580 g 520-600 g 530-630 g 550-660 g

60 kg

120-190 g

65 kg

130-290 g

70 kg

130-300 g

75 kg

320 g

80 kg

360 g

450-530 g 450-530 g 500 g 530 g 580 g

600 g 610 g 690 g 720 g 750 g

580-670 g 600-700 g 650-730 g 740-770 g 770-800 g

1-2 mesi
1-2 months

3-4 mesi
3-4 months

5-7 mesi
3-4 months

8-12 mesi
8-12 months

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR LARGE BREED PUPPIES DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi

29



Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

Conteins OMEGA 3

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal

30

2 kg
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HT MINI ADULT SALMON & RICE è un alimento completo ricco di salmone con riso bilanciato per cani adulti in 
mantenimento di piccola taglia. Studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare il fabbisogno nutrizionale 
dei nostri fedeli amici che svolgono una normale attività fisica e per aiutarli a svolgere una vita quotidiana al 
meglio della forma fisica. L’elevata appetibilità e digeribilità favoriscono l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei 
nutrienti. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di favorire e migliorare il benessere generale dell’animale.
Composizione farina di pesce (salmone 40%), riso 10%, oli e grassi, mais, fioretto di mais, polpe di barbabietola 
essiccate, polpa essiccata di carruba, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra. Componenti analitici Proteine 
grezze 28,0%, Grassi grezzi 16,0%, Fibra grezza 1,8%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, Fosforo 0,8% EM 3708 
Kcal/Kg; 15,51 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./
Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/
kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 
35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di 
mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg. Modalità e tempi di conservazione 
Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: 
vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione 
una ciotola d’acqua fresca

HT MINI ADULT SALMON & RICE is a complete food rich in salmon with rice, balanced for small adult dogs in 
maintenance. Studied and formulated by our nutritionists to meet the nutritional needs of our dog who perform 
normal physical activity and to help them to carry out a daily life to the best of fitness. The high attractiveness and 
digestibility promote the optimal intake and assimilation of nutrients. It is therefore a functional food capable of 
promoting and improving the overall well-being of the animal. Composition Fish meal (salmon 40%), rice 10%, 
oils and fats, corn, corn flower, dried beetroot pulp, dried carob pulp, F.O.S. (fruit-oligosaccharides), brewer’s yeast. 
Analytical components Crude protein 28.0%, Crude fat 16.0%, Crude fiber 1.8%, Crude ash 6.5%, Calcium 
1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3708 Kcal/Kg; 15,51 MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 
26. 000 U.I./Kg  / Vitamin D3: 1. 200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/
kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / So Monohydrated zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/
kg) / Glycine monohydrate copper chelate 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory 
additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg. 
Instructions for use It can be used such as or moistened with water or broth. Keep a bowl of fresh water at your 
disposal. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Normale esercizio
Normal activity

1,0 kg

28 gg

1,5 kg

38 g

2,0 kg

48 g

2,5 kg

55 g

3 kg

65 g

kg

73 g 80 g

3,5 kg 4 kg

10%70% 20%
SALMON
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR SMALL ADULT DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

High digestibility

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal

32

2 kg
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HT MINI ADULT CHICKEN & TURKEY è un alimento completo ricco di carne di pollo e tacchino e bilanciato per 
cani adulti in mantenimento di piccola taglia. Studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare il fabbisogno 
nutrizionale dei nostri fedeli amici che svolgono una normale attività fisica e per aiutarli a svolgere una vita quotidiana 
al meglio della forma fisica. L’elevata appetibilità e digeribilità favoriscono l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei 
nutrienti. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di favorire e migliorare il benessere generale dell’animale. 
Composizione Proteine disidratate di pollo e tacchino 30%, riso, oli e grassi, mais, fioretto di mais, polpe di 
barbabietola essiccate, polpa essiccata di carruba, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra. Componenti 
analitici Proteine grezze 28,0%, Grassi grezzi 16,0%, Fibra grezza 2,0%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, 
Fosforo 0,8% EM 3708 Kcal/Kg; 15,51 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /
Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso 
idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato 
rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di 
melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi 
di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa 
sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere 
a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT MINI ADULT CHICKEN & TURKEY is a complete food rich in chicken and turkey meat, balanced for small 
adult dogs in maintenance. Studied and formulated by our nutritionists to meet the nutritional needs of our faithful 
friends who perform normal physical activity and to help them to carry out a daily life to the best of fitness. The high 
attractiveness and digestibility promote the optimal intake and assimilation of nutrients. It is therefore a functional 
food capable of promoting and improving the overall well-being of the animal. Composition Dehydrated chicken 
and turkey protein 30%, rice 10%, oils and fats, corn, corn flower, dried beetroot pulp, dried carob pulp, F.O.S. (fruit-
oligo-saccharides), brewer’s yeast. Analytical components Crude protein 28.0%, Crude fat 16.0%, Crude fiber 
2.0%, Crude ash 6.5%, Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3708 Kcal/Kg; 15,51  MJ/Kg Additives Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A: 26. 000 U.I./Kg  / Vitamin D3: 1. 200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-
tocopherol acetate): 200 mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / So Monohydrated zinc chelate: 
300 mg/kg (Zinc 110 mg/kg) / Glycine monohydrate copper chelate 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 
3,500 mg/kg Sensory additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus 
officinalis 0.22 mg/kg Instructions for use It can be used such as or moistened with water or broth. Keep a bowl 
of fresh water at your disposal. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date imprinted 
on the bag. Lot: see lot

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Normale esercizio
Normal activity

1,0 kg

28 gg

1,5 kg

38 g

2,0 kg

48 g

2,5 kg

55 g

3 kg

65 g

kg

73 g 80 g

3,5 kg 4 kg

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi

HT COMPLETE FOOD FOR SMALL ADULT DOGS
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Conteins OMEGA 3
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100% cruelty free
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MEDIUM ADULT MAINTENANCE AL PESCE è un alimento di mantenimento per cani adulti di taglia media, 
completo e bilanciato. INDICATO PER: Alimentare il proprio cane con un alimento a base di PESCE Ideale per 
mantenere lo stato di benessere. Fonte di carboidrati: il riso, il sorgo bianco e il mais tre cereali altamente digeribili 
e privi di glutine. Fonte proteica animale: il pesce pescato in mare rappresenta una fonte proteica ad elevatissimo 
valore biologico, altamente digeribile. Ha un apporto bilanciato di acidi grassi polinsaturi Omega3 e Omega6 coinvolti 
nel mantenimento della salute di tutto l’organismo. Il pesce costituisce, inoltre, una fonte alimentare molto ricca 
di vitamina B12, fosforo e selenio. Proprietà antiossidante e antinfiammatoria degli Omega3 contenuti nell’olio di 
pesce; Omega3/Omega6: il rapporto Omega 3:6 ottimale 1:4 Stimola una corretta digestione attraverso la polpa di 
barbabietola, che migliora la funzionalità e le capacità assorbenti. Ridotto numero di ingredienti per ridurre il rischio 
di intolleranze ed allergie alimentari. Bilanciamento della formula indicato per tutte le razze. Conservazione naturale: 
per assicurare una reale conservazione naturale, nei prodotti HT utilizziamo estratti di origine naturale ricchi in 
tocoferoli e rosmarino. Yucca schidigera: migliora la digestione e riduce la produzione di ammoniaca, Bio MOS e 
FOS: carboidrati che regolano la presenza dei batteri intestinali, offrendo un ideale supporto all’assorbimento degli 
alimenti Composizione: farina di pesce 30%, sorgo bianco, riso, mais, polpa di barbabietola, lievito di birra, grasso 
di pollo, olio di pesce (fonte di omega3), sostanze minerali, lievito disidratato (Bio MOS), FOS, Yucca schidigera. 
Componenti analitici: umidità 8%, proteina grezza 24,5%, grassi grezzi 13%, fibra grezza 2.7%, ceneri grezze 
7.5%, Omega3 0.65%, Omega6 2.6%. Additivi (KG) Additivi nutrizionali: 3a672a - vitamina A 15500 UI, 3a700 - 
vitamina E 240 mg/kg, 3a890 - colina cloruro 1000 mg, 3b605 - solfato di zinco monoidrato 300 mg (Zinco 110mg/
kg), 3b407 - chelato rameico idrato di glicina  35 mg (rame 9mg/kg). Additivi tecnologici: antiossidanti, estratto 
ricco in tocoferoli di origine naturale 11.8 mg/kg. Additivi organolettici: prodotti naturali botanicamente definiti: 
Rosmarinus officinalis 0.24 mg/kg. Energia Metabolizzabile: 3510 kcal/kg – 14.7 MJ/kg. 

MEDIUM ADULT MAINTENANCE FISH is a maintenance petfood for medium-sized adult dogs, complete and 
balanced. BEST FOR: Feed your dog with a Fish-based food is ideal for maintaining well-being. Carbohydrate 
source: rice, white sorghum and corn, three highly digestible and gluten-free cereals. Animal protein source: fish 
caught at sea is a very high biological protein source, highly digestible. It has a balanced intake of Omega3 and 
Omega6 fatty acids involved in maintaining the health of the whole body. Fish is also a food source rich in vitamin 
B12, phosphorus and selenium Antioxidant and anti-inflammatory properties of Omega3 that is contained in fish oil; 
Omega3/Omega6: Omega 3:6 optimal ratio 1:4 It stimulates proper digestion through beet pulp, which improves 
functionality and absorbent capabilities. Reduced number of ingredients to reduce the risk of food intolerances 
and allergies. Balanced formula indicated for all races. Natural conservation: To ensure real natural conservation, 
in HT products we use extracts of natural origin rich in tocopherols and rosemary. Yucca schidigera: improves 
digestion and reduces the production of ammonia, Bio MOS and FOS: carbohydrates that regulate the presence of 
gut bacteria, offering an ideal support to food absorption. Composition: fish meal 30%, white sorghum, rice, corn, 
beet pulp, brewer’s yeast, chicken fat, fish oil (source of omega3), minerals, dehydrated yeast (Bio MOS), FOS, Yucca 
schidigera. Analytical components: moisture 8%, crude protein 24.5%, crude fats 13%, crude fiber 2.7%, crude 
ash 7.5%, Omega3 0.65%, Omega6 2.6%. Additives (KG) Nutritional additives: 3a672a - vitamin A 15500 UI, 
3a700 - vitamin E 240 mg/kg, 3a890 - chloride choline 1000 mg, 3b605 - monohydrate zinc sulfate 300 mg (Zinc 
110mg/kg), 3b407 - glycine hydrated cupric chelate 35 mg (9mg/kg copper). Technological additives: antioxidants, 
extract rich in tocopherols of natural origin 11.8 mg/kg. Organic additives: botanically defined natural products: 
Rosmarinus officinalis 0.24 mg/kg. Metabolizable Energy: 3510 kcal/kg – 14.7 MJ/kg. 

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

4 - 10 kg 11 - 15 kg 16 - 20 kg 21 - 25 kg 26 - 30 kg 31 - 40 kg

65 - 160 g 175 - 240 g 260 - 320  g 330 - 400 g 415 - 470 g 490 - 540 g

10%70% 20%
FISH

PROTEIN
FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR MEDIUM DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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HT COMPLETE FOOD FOR MAXI DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi

10%70% 20%
FISH

PROTEIN
FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION
MAXI ADULT MAINTENANCE AL PESCE è un alimento di mantenimento per cani adulti di taglia media, completo 
e bilanciato. INDICATO PER: Alimentare il proprio cane con un prodotto base di PESCE Ideale per mantenere lo 
stato di benessere. Fonte di carboidrati: il riso, il sorgo bianco e il mais tre cereali altamente digeribili e privi di 
glutine. Fonte proteica animale: il pesce pescato in mare rappresenta una fonte proteica ad elevatissimo valore 
biologico, altamente digeribile. Ha un apporto bilanciato di acidi grassi polinsaturi Omega3 e Omega6 coinvolti 
nel mantenimento della salute di tutto l’organismo. Il pesce costituisce, inoltre, una fonte molto ricca di vitamina 
B12, fosforo e selenio. Proprietà antiossidante e antinfiammatoria degli Omega3 contenuti nell’olio di pesce; 
Omega3/Omega6: il rapporto Omega 3:6 ottimale 1:4. Stimola una corretta digestione attraverso la polpa di 
barbabietola, che migliora la funzionalità e le capacità assorbenti. Ridotto numero di ingredienti per ridurre il rischio 
di intolleranze ed allergie alimentari. Bilanciamento della formula indicato per tutte le razze. Conservazione naturale: 
per assicurare una reale conservazione naturale, nei prodotti HT utilizziamo estratti di origine naturale ricchi in 
tocoferoli e rosmarino. Yucca schidigera: migliora la digestione e riduce la produzione di ammoniaca, Bio MOS e 
FOS: carboidrati che regolano la presenza dei batteri intestinali, offrendo un ideale supporto all’assorbimento degli 
alimenti. Composizione: farina di pesce 30%, sorgo bianco, riso, mais, polpa di barbabietola, lievito di birra, grasso 
di pollo, olio di pesce (fonte di omega 3), sostanze minerali, lievito disidratato (Bio MOS), FOS, Yucca schidigera. 
Componenti analitici: umidità 8%, proteina grezza 25,5%, grassi grezzi 15%, fibra grezza 2.7%, ceneri grezze 
7.5%, Omega3 0.65%, Omega6 2.6%. Additivi (KG) Additivi nutrizionali: 3a672a - vitamina A 15500 UI, 3a700 - 
vitamina E 240 mg/kg, 3a890 - colina cloruro 1000 mg, 3b605 - solfato di zinco monoidrato 300 mg (Zinco 110mg/
kg), 3b407 - chelato  rameico idrato di glicina 35 mg (rame 9mg/kg). Additivi tecnologici: antiossidanti,  estratto 
ricco in tocoferoli di origine naturale 11.8 mg/kg. Additivi organolettici: prodotti naturali botanicamente definiti: 
Rosmarinus officinalis 0.24 mg/kg. Energia Metabolizzabile: 3610 kcal/kg – 15.11 MJ/kg. MODALITÀ D’USO E 
CONSERVAZIONE: Razione giornaliera consigliata: vedi tabella. Le dosi possono variare in funzione dello stile di vita 
e di particolari necessità di alcuni cani. Può essere usato tal quale o leggermente inumidito con acqua tiepida. Tenere 
sempre a disposizione dell’acqua fresca. Conservare in un luogo fresco e asciutto. Da consumarsi preferibilmente 
entro il, lotto, n. aut. stab.: vedi retro della confezione.

MAXI ADULT MAINTENANCE FISH is a maintenance food for big-sized adult dogs, complete and balanced. BEST 
FOR: Feed your dog with a FISH product is ideal for maintaining the well-being. Carbohydrate source: rice, white 
sorghum and corn three highly digestible and gluten-free cereals. Animal protein source: fish caught at sea is a 
very high biological protein source, highly digestible. It has a balanced intake of Omega3 and Omega6 fatty acids 
involved in maintaining the health of the whole body. Fish is also a very rich source of vitamin B12, phosphorus and 
selenium Antioxidant and anti-inflammatory properties of Omega3 contained in fish oil; Omega3/Omega6: Omega 
3:6 optimal ratio 1:4 It stimulates proper digestion through beet pulp, which improves functionality and absorbent 
capabilities. Reduced number of ingredients to reduce the risk of food intolerances and allergies. Balanced formula 
indicated for all races. Natural conservation: To ensure real natural conservation, in HT products we use extracts of 
natural origin rich in tocopherols and rosemary. Yucca schidigera: improves digestion and reduces the production of 
ammonia, Bio MOS and FOS: carbohydrates that regulate the presence of gut bacteria, offering an ideal support to 
food absorption Composition: fish meal 30%, white sorghum, rice, corn, beet pulp, brewer’s yeast, chicken fat, fish 
oil (source of omega 3), minerals, dehydrated yeast (Bio MOS), FOS, Yucca schidigera. Analytical components: 
humidity 8%, crude protein 25.5%, crude fats 15%, crude fiber 2.7%, crude ash 7.5%, Omega3 0.65%, Omega6 
2.6%. Additives (KG) Nutritional additives: 3a672a - vitamin A 15500 UI, 3a700 - vitamin E 240 mg/kg, 3a890 - 
chloride choline 1000 mg, 3b605 - monohydrate zinc sulfate 300 mg (Zinc 110mg/kg), 3b407 - glycine hydrated 
cupric chelate 35 mg (9mg/kg copper). Technological additives: antioxidants, extract rich in tocopherols of natural 
origin 11.8 mg/kg. Organic additives: botanically defined natural products: Rosmarinus officinalis 0.24 mg/kg. 
Metabolizable Energy: 3610 kcal/kg – 15.11 MJ/kg. INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE: Suggested daily 
amount: see table. Daily amount may vary depending on lifestyle and particular needs of some dogs. It can be used 
as such or slightly moistened with lukewarm water. Fresh water should be always available. Store in a cool, dry 
place. Best before, batch number, plant auth. n.: see back of the package.
 

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

15 -20 kg 21 - 25 kg 26 - 30 kg 31 - 40 kg 41 - 50 kg 51 - 60 kg 61 - 70 kg

240 - 320 g 330 - 400 g 415 - 475 g 490 - 590 g 600 - 780 g 790 - 900 g 910 - 1080 g
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HT ADULT MEDIUM CHICKEN & TURKEY è un alimento completo ricco di carne di pollo e tacchino per cani adulti 
in mantenimento. Studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare il fabbisogno nutrizionale dei nostri fedeli 
amici che svolgono una normale attività fisica e per aiutarli a svolgere una vita quotidiana al meglio della forma fisica. 
L’elevata appetibilità e digeribilità favoriscono l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei nutrienti. Risulta quindi un 
alimento funzionale in grado di favorire e migliorare il benessere generale dell’animale. Composizione Proteine 
disidratate di pollo e tacchino 30%, riso, oli e grassi, mais, fioretto di mais, polpe di barbabietola essiccate, polpa 
essiccata di carruba, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra. Componenti analitici Proteine grezze 26,0%, 
grassi grezzi 16,0%, Fibra grezza 2,0%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, Fosforo 0,8% EM 3701 Kcal/Kg; 15,49 
MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg / Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - 
Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/
kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 
9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi 
(Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo 
fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco Istruzioni per 
l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT ADULT MEDIUM CHICKEN & TURKEY is a complete food rich in chicken and turkey meat for adult dogs in 
maintenance. Studied and formulated by our nutritionists to meet the nutritional needs of our friends who perform 
normal physical activity and to help them to carry out a daily life to the best of fitness. The high attractiveness 
and digestibility promote the optimal intake and assimilation of nutrients. It is therefore a functional food capable 
of promoting and improving the general well-being of the animal. Composition Dehydrated chicken and turkey 
protein 30%,  rice,oils and fats, corn, corn flower,  dried beetroot,  dried carruba pulp, F.O.S. (fruit-oligo-saccarids), 
brewer’s yeast. Analytical components Crude protein 26.0%, Crude fats 16.0%, Crude fiber 2.0%, Crude ash 
6.5%, Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3701 Kcal/Kg; 15.49 MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a 
Vitamin A: 26.000 U.I./Kg / Vitamin D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocoferile acetate): 200 
mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / Monohydrated zinch chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/
kg) / Glycine mohydrate draped chelato 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory 
additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg 
Instructions for use  Store in a cool, dry place. Preferably to be consumed by the date printed on the bag. Lot: see 
bag. It can be used such as or moistened with water or broth. Keep a bowl of fresh water disposal.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

7 kg 11 kg 15 kg 20 kg 25 kg 30 kg

95 - 125 g 148 - 195 g 187 - 246  g 232 - 305 g 274 - 361 g 314 - 414 g

40 kg 55 kg

390 - 513 g 495 - 651 g

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT MEDIUM DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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HT ADULT MAXI CHICKEN & TURKEY è un alimento completo ricco di carne di pollo e tacchino per cani adulti di 
grande taglia in mantenimento. Studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare il fabbisogno nutrizionale 
dei nostri fedeli amici di grande taglia che svolgono una normale attività fisica e per aiutarli a svolgere una vita 
quotidiana al meglio della forma fisica. L’elevata appetibilità e digeribilità favoriscono l’assunzione e l’assimilazione 
ottimale dei nutrienti. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di favorire e migliorare il benessere generale 
dell’animale. Composizione Proteine disidratate di pollo e tacchino 30%, riso, oli e grassi, mais, fioretto di 
mais, polpe di barbabietola essiccate, polpa essiccata di carruba, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra. 
Componenti analitici Proteine grezze 26,0%, grassi grezzi 16,0%, Fibra grezza 2,0%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 
1,2%, Fosforo 0,8% EM 3701 Kcal/Kg; 15,49 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./
Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso 
idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato 
rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg Additivi Organolettici Estratto di 
melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi 
di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare preferibilmente entro la data impressa sul 
sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT ADULT MAXI CHICKEN & TURKEY is a complete food rich in chicken and turkey meat for adult big sized 
dogs in maintenance. Studied and formulated by our nutritionists to meet the nutritional needs of big size dogs who 
perform normal physical activity and to help them to carry out a daily life to the best of fitness. The high attractiveness 
and digestibility promote the optimal intake and assimilation of nutrients. It is therefore a functional food capable of 
promoting and improving the general well-being of the animal. Components Dehydrated chicken and turkey protein 
30%, rice, oils and fats, corn, corn flower, dried beetroot octopus,  dried carob pulp, F.O.S. (fruit-oligo-saccharides), 
brewer’s yeast. Analytical components Crude protein 26.0%, Crude fats 16.0%, Crude fiber 2.0%, Crude ash 
6.5%, Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3701 Kcal/Kg; 15.49 MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a 
Vitamin A: 26.000 U.I./Kg  /Vitamin D3: 1.200 U.I./Kg  /  3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 
mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / Monohydrated zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/
kg) / Glycine monohydrate draped chelato 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory 
additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg 
Instructions for use Store in a cool, dry place. Preferably to be consumed by the date printed on the bag. Lot: see 
bag. It can be used such as or moistened with water or broth. Keep a bowl of fresh water disposal.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

45 kg 50 kg 55 kg 60 kg 65 kg 70 kg 75 kg

400 g 450 g 465 g 500 g 530 g 560 g 600 g

80 kg 85 kg 90 kg

630 g 650 g 680 g

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT MAXI DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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HT MEDIUM ADULT SALMON & RICE è un alimento completo ricco di pesce per cani in mantenimento. Studiato e 
formulato dai nostri nutrizionisti, per cani di taglia media, per soddisfare il loro fabbisogno nutrizionale e per aiutarli a 
svolgere una vita quotidiana al meglio della forma fisica. L’elevata appetibilità e digeribilità dell’alimento favoriscono 
l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei nutrienti. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di favorire e 
migliorare il benessere generale dell’animale. Composizione: Farina di pesce (Salmone 30%), riso 10%, mais, 
fioretto di mais, oli e grassi, polpa di barbabietola, polpa di carruba essiccata, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di 
birra, estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine grezze 26,0%, Grassi grezzi 16,0%, Fibra grezza 1,8 
%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, Fosforo 0,8% EM 3708 Kcal/Kg; 15,52 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 
3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferolo 
acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 
300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 
mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus 
officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 
mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal 
quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT MEDIUM ADULT SALMON & RICE is a complete food rich in fish. Studied and formulated by our nutritionists, 
for medium-sized dogs, to meet their nutritional needs and to help them carry out a daily life to the best of fitness. 
The high attractiveness and digestibility of food promotes the optimal intake and assimilation of nutrients. It is 
therefore a functional food capable of promoting and improving the overall well-being of the animal. Composition: 
Fish meal (Salmon 30%), rice 10%, corn, corn flower, oils and fats, beet pulp, dehydrated carob pulp, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides), brewer’s yeast, rosemary extract. Analytical components Crude protein 26.0%, Crude fats 
16.0%, Crude fiber 1.8%, Crude ash 6.5%, Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3708 Kcal/Kg; 15.52 MJ/Kg 
Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 26. 000 U.I./Kg  /Vitamin D3: 1. 200 U.I./Kg  /  3a700 - Vitamin E 
(all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / So Monohydrated 
zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/kg) / Glycine monohydrate copper chelate 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) 
/ chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit 
extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg Instructions for use It can be used such as or moistened with water 
or broth. Keep a bowl of fresh water at your disposal. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the 
expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

7 kg 11 kg 15 kg 20 kg 25 kg 30 kg

95 - 125 g 148 - 195 g 187 - 246  g 232 - 305 g 274 - 361 g 314 - 414 g

40 kg 55 kg

390 - 513 g 495 - 651 g

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT MEDIUM DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi

10%70% 20%
SALMON
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION
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HT MAXI ADULT SALMON & RICE è un alimento completo ricco di pesce per cani in mantenimento. Studiato e 
formulato dai nostri nutrizionisti, per cani di taglia grande-gigante, per soddisfare il loro fabbisogno nutrizionale e 
per aiutarli a svolgere una vita quotidiana al meglio della forma fisica. L’elevata appetibilità e digeribilità dell’alimento 
favoriscono l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei nutrienti. Risulta quindi un alimento funzionale in grado di 
favorire e migliorare il benessere generale dell’animale. Composizione: Farina di pesce (Salmone 30%), riso 10%, 
mais, fioretto di mais, oli e grassi, polpa di barbabietola, carrubina, vitamine e minerali, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), 
lievito di birra, estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine grezze 26,0%, Grassi grezzi 16,0%, Fibra 
grezza 1,8 %, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, Fosforo 0,8% EM 3708 Kcal/Kg ; 15,52 MJ/Kg Additivi Additivi 
Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco 
monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina 
cloruro: 3.500 mg/kg  Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); 
Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. 
Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco Istruzioni per l’uso Può essere 
utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

HT MAXI ADULT SALMON & RICE is a complete food rich in fish. Studied and formulated by our nutritionists, 
for large-giant dogs, to meet their nutritional needs and to help them to carry out daily life in the best of fitness. 
The high attractiveness and digestibility of food promotes the optimal intake and assimilation of nutrients. It is 
therefore a functional food capable of promoting and improving the overall well-being of the animal. Composition: 
Fish meal (Salmon 30%), rice 10%, corn, corn flower, oils and fats, beet pulp, carob dehydrated pulp, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides), brewer’s yeast, rosemary extract. Analytical components Crude protein 26.0%, Crude fats 
16.0%, Crude fiber 1.8%, Crude ash 6.5%, Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3708 Kcal/Kg ; 15.52 MJ/Kg 
Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 26. 000 U.I./Kg  / Vitamin D3: 1. 200 U.I./Kg  /  3a700 - Vitamin E 
(all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/kg./ glycine chelate Iron 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / Monohydrated zinc 
chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/kg) / Glycine monohydrate Copper chelate 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / choline 
chloride: 3,500 mg/kg Sensory additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); 
Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg Instructions for use It can be used such as or moistened with water or broth. 
Keep a bowl of fresh water at disposal. Store in a cool, dry place. Preferably to be consumed by the date stamped 
on the bag. Lot: see lot.

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Daily recommended doses

45 kg 50 kg 55 kg 60 kg 65 kg 70 kg 75 kg

400 g 450 g 465 g 500 g 530 g 560 g 600 g

80 kg 85 kg 90 kg

630 g 650 g 680 g
Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi

10%70% 20%
SALMON
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT MAXI DOGS
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HT ADULT MEDIUM LAMB & RICE è un alimento completo ricco di carne di agnello per cani adulti in 
mantenimento. Studiato e formulato dai nostri nutrizionisti per soddisfare il fabbisogno nutrizionale dei nostri fedeli 
amici che svolgono una normale attività fisica e per aiutarli a svolgere una vita quotidiana al meglio della forma fisica. 
L’elevata appetibilità e digeribilità favoriscono l’assunzione e l’assimilazione ottimale dei nutrienti. Risulta quindi un 
alimento funzionale in grado di favorire e migliorare il benessere generale dell’animale. Composizione Proteine 
animali trasformate (agnello 30%), riso 10%, mais, oli e grassi, riso, fioretto di mais, polpe di barbabietola, polpa 
di carruba essiccata, F.O.S. (frutto-oligo-saccaridi), lievito di birra, estratto di rosmarino. Componenti analitici 
Proteine grezze 26,0%, Grassi grezzi16,0%, Fibra grezza 2,0%, Ceneri grezze 6,5%, Calcio 1,2%, Fosforo 0,8% EM 
3701 Kcal/Kg; 15,49 MJ/Kg Additivi Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 26.000 U.I./Kg /Vitamina D3: 1.200 
U.I./Kg / 3a700 - Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato): 200 mg/Kg. / Chelato ferroso idrato di glicina 172 
mg/kg (Ferro 40 mg/kg) / Solfato di zinco monoidrato: 300 mg/kg (Zinco 110 mg/kg) / Chelato rameico idrato di 
glicina 35 mg/kg (Rame 9 mg/kg) / Colina cloruro: 3.500 mg/kg Additivi Organolettici Estratto di melograno; Estratto 
di mirtillo; Bioflavonoidi (Estratti di frutta); Rosmarinus officinalis 0,22 mg/kg Modalità e tempi di conservazione 
Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi 
sacco Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua tiepida. Tenere sempre a disposizione 
una ciotola d’acqua fresca e pulita.

HT ADULT MEDIUM LAMB & RICE is a complete food rich in lamb meat for adult dogs in maintenance. Studied 
and formulated by our nutritionists to meet the nutritional needs of our dog who perform normal physical activity 
and to help them to carry out a daily life to the best of fitness. The high attractiveness and digestibility promote the 
optimal intake and assimilation of nutrients. It is therefore a functional food capable of promoting and improving 
the general well-being of the dog. Composition Processed animal proteins (lamb 30%), rice 10%, corn, oils 
and fats, rice, corn, dried beetroot pulp, dried carob pulp, F.O.S. (fruit-oligosaccharide), brewer yeast, rosemary 
extract. Analytical components Crude protein 26.0%, Crude Fats 16.0%, Crude fiber 2.0%, Crude ash 6.5%, 
Calcium 1.2%, Phosphorus 0.8% EM 3701 Kcal/Kg; 15.49 MJ/Kg Additives Nutritional Additives 3a672a Vitamin 
A: 26. 000 U.I./Kg / Vitamin D3: 1.200 U.I./Kg  /  3a700 - Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate): 200 mg/
kg./ Iron glycine chelate 172 mg/kg (Iron 40 mg/kg) / So Monohydrated zinc chelate: 300 mg/kg (Zinc 110 mg/
kg) / Glycine monohydrate draped chelate 35 mg/kg (Copper 9 mg/kg) / chloride choline: 3,500 mg/kg Sensory 
additives Pomegranate extract; Cranberry extract; Bioflavonoids (Fruit extracts); Rosmarinus officinalis 0.22 mg/kg 
Instructions for use It can be used such as or moistened with warm water. Always have a bowl of fresh and clean 
water. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot

Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

7 kg 11 kg 15 kg 20 kg 25 kg 30 kg

95 - 125 g 148 - 195 g 187 - 246  g 232 - 305 g 274 - 361 g 314 - 414 g

40 kg 55 kg

390 - 513 g 495 - 651 g

10%70% 20%
LAMB

PROTEIN
FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT MEDIUM DOGS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

Estratto naturale di rosmarino, 
mirtillo, Vitamina C e bioflavonoidi
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HT KITTEN CHICKEN & RICE è un alimento di alta qualità completo e bilanciato per gattini dai 30 gg di vita in poi 
ideale anche per gatte in gravidanza e lattazione. Aiuta a crescere in modo perfetto ed equilibrato ed è formulato con 
materie prime di qualità superiore ad altissima digeribilità. Composizione Proteine disidratate di pollo 30%, mais, 
riso 5%, farina di pesce, oli e grassi, polpa di barbabietola, olio di pesce, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, 
lievito di birra, idrolizzato proteico di pollo, estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi 
(estratti di frutta), estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteina grezza 34,00%, Grassi grezzi 17,50%, 
Ceneri grezze 6,50%, Fibra grezza 1,30%, Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg 
EM 3818 Kcal/Kg 15,98 MJ/Kg Additivi: Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 
U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 mg; Vitamina C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 
2.200 mg; Ossido di zinco: 108 mg; Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 
mg; Solfato ferroso monoidrato: 44 mg; Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di 
sodio: 0,22 mg; DL-metionina: 3.000 mg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. 
Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso. Può 
essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT KITTEN CHICKEN & RICE is a complete and balanced high quality  food  for kittens 30 days old, ideal for 
pregnant and lactating cats. It helps to grow in a perfect and balanced way and is formulated with raw materials of 
higher quality at very high digestibility. Composition Chicken dehydrated protein 30%,  corn, rice 5%,  fish meal, 
oils and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn gluten, sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolyzed  chicken protein, 
natural cranberry extract, natural pomegranate extract, bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. Analytical 
components Crude Protein 34.00%, Crude fats 17.50%, Crude ash 6.50%, Crude fiber 1.30%, Calcium 1.00%, 
Phosphorus 0.90%, Magnesium0.08%, Taurine 1,800 mg/kg EM 3818 Kcal/Kg 15.98 MJ/Kg Additives:  Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I. ;  Vitamin D3: 1,600 U.I. ; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 130mg;  
Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate zinc sulfate: 
120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 60 mg;  
Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Instructions for use It 
can be used such as or moistened with water or broth. Have a bowl of water. Store in a cool, dry place. Produced 18 
months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot on the bag.

10%70% 20%
CHICKEN
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR CATS FROM 2 TO 12 MONTHS OF AGE

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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HT ADULT BEEF & CHICKEN è un alimento di alta qualità per gatti adulti, completo e bilanciato, da un anno di 
vita in poi a base di manzo e pollo. Composizione Proteine animali disidratate (pollo 20%, Manzo 16%), mais, riso, 
farina di pesce, oli e grassi, polpa di barbabietola, olio di pesce, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, lievito di 
birra, idrolizzato proteico di pollo, estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi (estratti di 
frutta), estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine Grezze 31,00%, Grassi grezzi 10,50%, Ceneri grezze 
7,50%, Fibra grezza 1,40%, Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg EM 3430 Kcal/
Kg 14,36 MJ/Kg Additivi: Additivi Nutrizionali kg 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 U.I.; 3a700 
Vitamina E: 160 mg; Vitamina C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 2.200 mg; 
Ossido di zinco: 108 mg; Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; Solfato 
ferroso monoidrato: 44 mg; Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 0,22 
mg; DL-metionina: 3.000 mg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 
18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato 
tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT ADULT BEEF & CHICKEN is a high-quality food for adult cats, complete and balanced, from a year onward made 
of beef and chicken. Composition Dehydrated  animal protein (chicken 20%, Beef 16%),corn, rice, fish flour,  oils 
and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn gluten, sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolysed  chickenprotein, natural 
cranberry extract, pomegranate extract, bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. Analytical components 
Crude Protein 31.00%, Crude fats 10.50%, Crude ash 7.50%, Crude fiber 1.40%, Calcium 1.00%, Phosphorus 
0.90%, Magnesium 0.08%, Taurine 1,800 mg/kg EM 3430 Kcal/Kg 14.36 MJ/Kg Additives:  Nutritional Additives 
kg 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I.;  Vitamin D3: 1,600 U.I.; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 130mg;  Niacin: 
30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate zinc sulfate: 
120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 60 mg;  
Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Mode and retention 
times Instructions for use It can be used such as or moistened with water or broth. Give a bowl of fresh water. Store 
in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot.

Peso del 
gatto
Cat’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

10%70% 20%

BEEF
& CHICKEN

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE MAINTENANCE FOOD FOR ADULT CATS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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HT ADULT SALMON & RICE è un alimento di alta qualità per gatti adulti, completo e bilanciato, da un anno di 
vita in poi a base di salmone disidratato. Composizione Farina di Pesce (salmone 16%), proteine disidratate di 
pollo , mais, riso (5%), oli e grassi, polpa di barbabietola, olio di pesce, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, 
lievito di birra, idrolizzato proteico di pollo, estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi 
(estratti di frutta), estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine grezze 30,00%, Grassi grezzi 10,50%, 
Ceneri grezze 7,50%, Fibra grezza 1,30%, Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg 
EM 3713 Kcal/kg 15,98 MJ/Kg Additivi: Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 
U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 mg; Vitamina C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 
2.200 mg; Ossido di zinco: 108 mg; Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; 
Solfato ferroso monoidrato: 44 mg; Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 
0,22 mg; DL-metionina: 3.000 mg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. 
Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Può essere utilizzato tal quale 
o inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT ADULT SALMON & RICE is a high quality food for adult cats, complete and balanced, from a year onwards, 
made from dehydrated salmon meal. Composition Fish Meal (salmon 16%), dehydrated chicken protein, corn, 
rice 5%, oils and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn gluten, sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolyzed chicken 
protein, natural cranberry extract, pomegranate extract, bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. Analytical 
components Crude Protein 30.00%, Crude fats 10.50%, Crude ash 7.50%, Crude fiber 1.30%, Calcium 1.00%, 
Phosphorus 0.90%, Magnesium 0.08%, Taurine 1,800 mg/kg EM 3713 Kcal/kg 15.98 MJ/Kg Additives:  
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I. ;  Vitamin D3: 1,600 U.I. ; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 
130mg;  Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate 
zinc sulfate: 120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 
60 mg;  Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Instructions 
for use It can be used such as or moistened with water or broth. Have a bowl of water. Store in a cool, dry place. 
Produced 18 months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot on the bag.

Peso del 
gatto
Cat’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

HT COMPLETE MAINTENANCE FOOD FOR ADULT CATS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali

10%70% 20%
SALMON
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION
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HT STERILIZED CHICKEN & TURKEY  è un alimento di alta qualità per gatti adulti, completo e bilanciato, da 
un anno di vita in poi. Ideale per gatti sterilizzati a basso contenuto di grassi ed arricchito con L-carnitina a base 
di pollo e tacchino. Composizione Proteine disidratate di pollo e tacchino 30%, Farina di pesce, mais, riso, oli e 
grassi, polpa di barbabietola, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, lievito di birra, idrolizzato proteico di pollo, 
estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi (estratti di frutta), estratto di rosmarino. 
Componenti analitici Proteine grezze 33,00%, Grassi grezzi 10,50%, Ceneri grezze 7,50%, Fibre grezze 4,00%, 
Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%,  Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg EM 3339 Kcal/Kg 13,98 MJ/Kg Additivi: 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 mg; Vitamina 
C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 2.200 mg; Ossido di zinco: 108 mg; 
Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; Solfato ferroso monoidrato: 44 mg; 
Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 0,22 mg; DL-metionina: 3.000 mg 
Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con 
acqua o brodo.  Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT STERILIZED CHICKEN & TURKEY is a high-quality food for adult cats, complete and balanced, from a year 
onwards. Ideal for low-fat sterilized cats enriched with L-carnitine made with chicken and turkey. Composition 
Dehydrated chicken and turkey protein 30%, fish meal, corn, rice,oils and fats, beet pulp, corn oil, corn gluten, 
sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolyzed  chickenprotein, natural cranberry extract, natural pomegranate extract, 
bioflavonoids (fruit extracts), rosemary extract. Analytical components Crude protein 33.00%, Crude fats 10.50%, 
Crude ash 7.50%, Crude fibers 4.00%, Calcium 1.00%, Phosphorus 0.90%, Magnesium 0.08%, Taurine 1,800 mg/
kg EM 3339 Kcal/Kg 13.98 MJ/Kg Additives:  Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I.;  Vitamin D3: 
1,600 U.I.; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 130mg;  Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline 
chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate zinc sulfate: 120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 
mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 60 mg;  Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 
0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Mode and retention times Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot.

Peso del 
gatto
Cat’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

10%70% 20%

CHICKEN
& TURKEY

PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE MAINTENANCE FOOD FOR STERILIZED CATS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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10 kg 2  kg 300g



Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

Conteins OMEGA 3

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal

58



59

 HT STERILIZED SALMON & RICE è un alimento di alta qualità per gatti adulti, completo e bilanciato, da un 
anno di vita in poi. Ideale per gatti sterilizzati a basso contenuto di grassi ed arricchito con L-carnitina a base di 
salmone disidratato. Composizione Farina di pesce (salmone 35%), proteine disidratate di pollo, mais, riso 5%, oli 
e grassi, polpa di barbabietola, olio di pesce, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, lievito di birra, idrolizzato 
proteico di pollo, estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi (estratti di frutta), estratto 
di rosmarino. Componenti analitici  Proteine grezze 33,00%, Grassi grezzi 10,50%, Ceneri grezze 7,50%, Fibra 
grezza 4,00%, Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg EM 3339 Kcal/Kg 13,98 MJ/
Kg Additivi: Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 
mg; Vitamina C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 2.200 mg; Ossido di zinco: 
108 mg; Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; Solfato ferroso monoidrato: 
44 mg; Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 0,22 mg; DL-metionina: 
3.000 mg Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima 
della data di scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o 
inumidito con acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT STERILIZED SALMON & RICE is a high quality food for adult cats, complete and balanced, from a year 
onwards. Ideal for low-fat sterilized cats enriched with L-carnitine made from dehydrated salmon. Composition 
Fish meal (salmon 35%),  dehydrated protein of chicken, corn, rice 5%,oils and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn 
gluten, sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolyzed  chickenprotein ,natural cranberry extract, natural pomegranate 
extract, bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. Analytical components Crude protein 33.00%, Crude fats 
10.50%, Crude ash 7.50%, Crude fiber 4.00%, Calcium 1.00%, Phosphorus 0.90%, Magnesium 0.08%, Taurine 
1,800 mg/kg EM 3339 Kcal/Kg 13.98 MJ/Kg Additives:  Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I. ;  
Vitamin D3: 1,600 U.I. ; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 130mg;  Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  
Choline chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate zinc sulfate: 120 mg; Monohydrated manganoso 
sulfate: 150 mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 60 mg;  Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; 
Sodium selenite: 0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Instructions for use It can be used such as or moistened 
with water or broth. Have a bowl of water. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date 
imprinted on the bag. Lot: see lot on the bag.

Peso del 
gatto
Cat’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

10%70% 20%
SALMON
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE MAINTENANCE FOOD FOR STERILIZED CATS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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10 kg 2  kg 300g



Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

Conteins OMEGA 3

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
No tested on animal
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HT ADULT HAIRBALL CHICKEN & RICE è un alimento superpremium per gatti adulti, completo e bilanciato 
per soggetti da un anno di vita in poi, a base di pollo disidratato. Grazie alla sua particolare formulazione ricca 
di fibre naturali che mantengono il corretto transito intestinale contribuisce alla naturale eliminazione dei boli 
di pelo. Composizione Proteine disidratate di pollo 30%, mais, riso 5%, Farina di pesce, oli e grassi, polpa di 
barbabietola, olio di pesce, olio di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, lievito di birra, idrolizzato proteico di pollo, 
estratto naturale di mirtillo, estratto naturale di melograno, bioflavonoidi (estratti di frutta), estratto di rosmarino. 
Componenti analitici Proteine Grezze 27,00%, Grassi grezzi 9,50%, Ceneri grezze 7,50%, Fibra grezza 1,50%, 
Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg EM 3376 Kcal/Kg – 14,13 MJ /Kg Additivi: 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 mg; Vitamina 
C: 130 mg; Niacina: 30 mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 2.200 mg; Ossido di zinco: 108 mg; 
Solfato di zinco monoidrato: 120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; Solfato ferroso monoidrato: 44 mg; 
Carbonato ferroso: 60 mg; Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 0,22 mg; DL-metionina: 3.000 mg 
Modalità e tempi di conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di 
scadenza impressa sul sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con 
acqua o brodo. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua.

HT ADULT HAIRBALL CHICKEN & RICE is a superpremium food for adult cats, complete and balanced for 
subjects from a year onwards, made from dehydrated chicken. Thanks to its particular formulation rich in natural 
fibers that maintain the correct intestinal transit contributes to the natural elimination of hairs. Composition 
Chicken dehydrated protein 30%, corn, rice 5%, Fish meal, oils and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn gluten, 
sodium chloride, brewer’s yeast, hydrolysed chickenprotein ,natural cranberry extract, natural pomegranate extract, 
bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. Analytical components Crude protein 27.00%, Crude fat 9.50%, 
Crude ash 7.50%, Crude fiber1.50%, Calcium 1.00%, Phosphorus 0.90%, Magnesium 0.08%, Taurina 1,800 mg/
kg EM 3376 Kcal/Kg – 14.13 MJ /Kg Additives:  Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I.;  Vitamin 
D3: 1,600 U.I. ; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 130mg;  Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline 
chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate zinc sulfate: 120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 
mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 60 mg;  Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 
0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Instructions for use It can be used such as or moistened with water or broth. 
Have a bowl of water. Store in a cool, dry place. Produced 18 months before the expiration date imprinted on the 
bag. Lot: see lot on the bag.

Peso del 
gatto
Kitten’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

10%70% 20%
CHICKEN
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR CATS WITH HAIRBALL PROBLEMS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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10 kg 2  kg 300g



Alimentazione secondo una 
dieta ancestrale

Conteins OMEGA 3

No genetically modified 
organisms

100% cruelty free
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HT ADULT INDOOR CHICKEN & RICE è un alimento di alta qualità per gatti adulti da un anno d’età in poi. 
Ideale per gatti pigri o che vivono per lo più in casa. Aiuta a mantenere la perfetta forma fisica attraverso una 
nutrizione mirata a ridotto apporto calorico e realizzata con materie prime di qualità superiore. Composizione 
Proteine disidratate di pollo 35%, mais, riso 5%, Farina pesce, oli e grassi, polpa di barbabietola, olio di pesce, olio 
di mais, glutine di mais, cloruro di sodio, lievito di birra, idrolizzato proteico di fegato, estratto naturale di mirtillo, 
estratto naturale di melograno, bioflavonoidi (estratti di frutta), estratto di rosmarino. Componenti analitici Proteine 
grezze 27,00%, Oli e grassi grezzi 9,50%, Ceneri grezze 7,50%, Fibra grezza 1,40%, Calcio 1,00%, Fosforo 0,90%, 
Magnesio 0,08%, Taurina 1.800 mg/kg EM Kcal/kg 3380 MJ/Kg 14,15 Additivi: Additivi Nutrizionali 3a672a 
Vitamina A: 16.000 U.I.; Vitamina D3: 1.600 U.I.; 3a700 Vitamina E: 160 mg; Vitamina C: 130 mg; Niacina: 30 
mg; Acido pantotenico: 16 mg; Cloruro di colina: 2.200 mg; Ossido di zinco: 108 mg; Solfato di zinco monoidrato: 
120 mg; Solfato manganoso monoidrato: 150 mg; Solfato ferroso monoidrato: 44 mg; Carbonato ferroso: 60 mg; 
Solfato rameico pentaidrato: 50 mg; Selenito di sodio: 0,22 mg; DL-metionina: 3.000 mg Modalità e tempi di 
conservazione Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di scadenza impressa sul 
sacco. Lotto: vedi sacco. Istruzioni per l’uso Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua.

HT ADULT INDOOR CHICKEN & RICE is a high-quality food for adult cats from one year onwards. Ideal for lazy 
cats or living mostly in the house. It helps to maintain perfect fitness through a targeted nutrition with reduced 
caloric intake and made with higher quality raw materials. Composition Chicken dehydrated protein35%, corn, 
rice  5%,  Fish meal, oils and fats, beet pulp, fish oil, corn oil, corn gluten, sodium chloride, brewer’s yeast, liver 
protein hydrolyzed, natural cranberry extract, pomegranate extract, bioflavonoids (fruit extract), rosemary extract. 
Analytical components Crude protein 27.00%, Crude fats 9.50%, Crude ash 7.50%, Crude fiber 1.40%, Calcium 
1.00%, Phosphorus 0.90%, Magnesium 0.08%, Taurine 1,800 mg/kg EM Kcal/kg 3380 MJ/Kg 14.15 Additives:  
Nutritional Additives 3a672a Vitamin A: 16,000 U.I. ;  Vitamin D3: 1,600 U.I. ; 3a700  Vitamin E: 160 mg; Vitamin C: 
130mg;  Niacin: 30 mg; Pantothenic acid: 16 mg;  Choline chloride: 2,200 mg; Zinc oxide: 108mg;  Monohydrate 
zinc sulfate: 120 mg; Monohydrated manganoso sulfate: 150 mg;  Monohydrate iron sulfate: 44mg; Iron carbonate: 
60 mg;  Pentaidrate copper sulfate: 50 mg; Sodium selenite: 0.22 mg; DL-methionine: 3,000 mg Instructions 
for use It can be used such as or moistened with water or broth. Have a bowl of water. Store in a cool, dry place. 
Produced 18 months before the expiration date imprinted on the bag. Lot: see lot on the bag.

Peso del 
gatto
Cat’s weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

Magro
Skinny

Peso Forma
Fit

Sovrappeso
Over Wheight

2 kg

35 gg

3 kg

55 g

4 kg

70 g

5 kg

90 g

6 kg

110 g

kg

30 g 40 g 55 g 70 g 85 g

_ _ 45 g 60 g 70 gg

g

10%70% 20%
CHICKEN
PROTEIN

FRUIT, MINERAL
AND VEGETABLES

GMO FREE GRAIN
PROTEIN FOR HUMAN

CONSUMPTION

HT COMPLETE FOOD FOR ADULT INDOOR & SENSITIVE CATS

Giusto equilibrio di proteine e grassi
Riduzione drastica dei cereali
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2  kg 300g



CENNAMO S.R.L. INDUSTRIA PET FOOD
Strada Comunale per Francolise - Loc. Torello (CE) 
Contatti: +39 0823 884600 info@cennamopetfood.it - www.cennamopetfood.it
fb: Cennamo s.r.l. Industria Pet Food


